
Bir süredir vekaleten yürütülen
Denizli Büyükşehir Belediyesi Zabıta
Daire Başkanlığı’na beklenen atama
gerçekleşti. Türk Silahlı Kuvvetleri
bünyesinde uzun yıllar görev yapan
Cem Akbal, Denizli Büyükşehir Be-

lediyesi Zabıta Daire Başkanlığı
görevine atandı. Daire baş-
kanlığını Genel Sekre-
ter Yardımcısı Özgür
Başyurt vekaleten yü-
rütüyordu.>>Sayfa 3’te

ESKİ EŞ İTİRAF ETTİ, CESEDİ 
GÖMDÜĞÜ YERİ GÖSTERDİ

İstanbul Fuar Merkezi'nde düzenlenen HOMETEX Ev
Tekstili Fuarı ilk gününde yoğun ilgi gördü. Denizli Tica-

ret Odası Başkanı Uğur Erdoğan, fuarın ev tekstili sek-
törü açısından önemli bir organizasyon olduğunu be-
lirterek, "Burada katma değeri yüksek, teknolojik, AR-
GE ve inovasyon odaklı ürünler sergileniyor. Türki-
ye olarak bu alanda kendimizi ciddi şekilde geliştirdik.
Hızlı üretim, hızlı tedarik ve hızlı teslimat konusunda
öncü durumdayız" dedi. >>Haberi Sayfa 7’de

Ufuk GÖKMEN

Köşe Yazısı Sayfa 2’de

EŞYANIN TABİATI 

Köşe Yazısı Sayfa 9’da

Cemal ATAMAN
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Mustafa ÖRKİ

TATMİN OLMAK

ANDIMIZ'DAN 
GENÇLİĞE HİTABE'YE 

APO'NUN STATÜSÜNE 
BARZANİ KARŞI ÇIKIYOR  

İNANÇ DÜNYASI

Köşe Yazısı Sayfa 5’te
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Denizli, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Genç-
lik ve Spor Bayramı kutlamaları kapsamında
gerçekleştirilen fener alayında bir araya geldi.
Binlerin cumhuriyet için yürüdüğü organi-
zasyona coşku ve kararlılık hakim oldu. 

Türk rock müziğinin sevilen
grubu Manga seslendirdiği parça-
lar ile 19 Mayıs coşkusunu doruğa
çıkardı. Meydanı hınca hınç dol-

duran binlerce müziksever, Man-
ga’nın dillerden düşmeyen parça-
larına tek bir ses olarak eşlik etti.
>>Haberi Sayfa 8’de

MANGA RÜZGÂRI 

BiNLER CUMHURiYET iÇiN YÜRÜDÜ

Sarayköy Belediyesi tarafından bu yıl 17’ncisi düzen-
lenecek olan Sarayköy Tarım ve Kültür Festivali, Sarayköy’ün
Milli Mücadele’ye katılışının 107. yıl dönümü etkinlikleri
kapsamında gerçekleştirilecek. >>Haberi Sayfa 6’da

SARAYKÖY’DE FESTiVAL HEYECANI

İstanbul Fuar 
Merkezi'nde düzenlenen 
Hometex 2026 Fuarı'na 

Denizli damgasını vurdu. 

HOMETEX 2026'YA
DENiZLi DAMGASI

19 Mayıs’ta açılan ve 22 Mayıs’a kadar İstanbul
Fuar Merkezi'nde sürecek olan Hometex 2026 Fua-
rı'nda, Denizli İhracatçılar Birliği (DENİB) üyesi fir-
malar güçlü bir katılım sağladı. Denizli'den 86, Uşak'tan

4 firma; toplam 106 stant ile; DENİB de Turkish
Towels markasıyla fuarda info stant ile yer ala-
rak sektörün küresel vitrindeki görünürlüğünü ar-
tırıyor. >>Haberi Sayfa 6’da

“HIZIMIZA YETiSEMiYORLAR”

DENİZLİ TİCARET ODASI BAŞKANI ERDOĞAN HOMETEX 2026’YI DEĞERLENDİRDİ

AK Parti Denizli İl Başkanlığı, Dokuzkavaklar

Mahallesi’nde düzenlediği “Gençlik ve Çocuk Şö-

leni” ile 19 Mayıs coşkusunu zirveye taşıdı. Yo-

ğun bir katılıma sahne olan etkinlikte gençlere ses-

lenen AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Su-

başıoğlu, "Atatürk’ün armağan ettiği bu gençlik

bayramında sizleri gördükçe bizler gelecekten

daha da umutlu oluyoruz. Sizler Türkiye Yüz-

yılı’nı inşa edecek Teknofest gençliğisiniz"

dedi.>>Haberi Sayfa 7’de

AK PARTi’DEN ŞÖLEN

Denizli Büyükşehir Belediyesi iştiraki
BELTAŞ bünyesindeki tüm sosyal ve ti-
cari tesislerde, hizmet kalitesini artırmak,
mali şeffaflığı en üst seviyeye çıkarmak
ve işlem sürelerini kısaltmak amacıyla 1
Haziran 2026 tarihi itibarıyla nakit ödeme
dönemi yerine dijital ödeme sistemine ge-
çiliyor. >>Haberi Sayfa 4’te

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR’DEN ŞEFFAFLIK HAMLESİ: BELTAŞ TAMAMEN DİJİTALLEŞİYOR

NAKiT DEVRi BiTiYOR

NiLÜFERLER ARASINDA
LAMBORGHiNi KEYFi

>>Haberi Sayfa 4’te

Denizli'de 2016 yılından
itibaren kayıp olan ve faili
meçhul dosyalar arasında
yer alan Ayşen Aycan'ın ka-
til zanlısı cinayeti itiraf ede-
rek, cesedi gömdüğü yeri
gösterdi. >>Sayfa 3’te

10 YILLIK SIR ÇÖZÜLDÜ

Acıpayam’da yönetimindeki otomobil ile seyir ha-
linde olan sürücü, yola çıkan kediye çarpmamak için ma-
nevra yaptı. Takla atan otomobilde bulunan sürücünün
6 yaşındaki kızı hayatını kaybetti. Baba ve anne ise ha-
fif yaralandı. >>Haberi Sayfa 3’te

ACIPAYAM’DA
KAHREDEN KAZA

BEKLENEN ATAMA GELDi

Kent spor tarihinin önemli simgelerinden biri olan ve
bir süre önce yıkılan Merkez Spor Salonu’nun yerine ya-
pılacak modern spor kompleksi için geri sayım başladı.
10 Haziran’da ihalesi yapılacak olan kompleksin 450 gün-
de tamamlanması planlanıyor. >>Haberi Sayfa 5’te

10 HAZİRAN’DA İHALESİ YAPILACAK, 450 GÜNDE TAMAMLANACAK

DENiZLi’YE MODERN SPOR KOMPLEKSi GELiYOR

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi DESKİ Genel Müdürlüğü ta-
rafından gelecek nesiller için
sağlıklı altyapı vizyonu kapsa-
mında Güney’in Cindere Ma-
hallesi’nde tamamlanan 200 met-
reküplük modern içme suyu de-
posu hizmete alındı.>>5’te

GÜNEY’E YENi iÇME SUYU DEPOSU

Pamukkale Belediyesi, 1 Haziran 2026
tarihinde sona erecek olan emlak, çevre te-
mizlik ile ilan ve reklam vergilerinin birinci
taksit ödemeleri için kritik sürece girildi-
ğini hatırlatarak vatandaşlara “Son güne bı-
rakmayın” uyarısında bulundu. >>5’te

VERGİDE SON GÜN UYARISI
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Sanat; insan ruhunun doğayla,
toplumla ve kendi iç dünyasıyla
girdiği en derin diyalog... Kimine
göre bir kaçış, kimine göre ise ha-
yatın ta kendisiyle yüzleşme biçi-
mi... Bu noktada sanatın insanın
kendi iç dünyasında bir iyileştirici
gücü olduğu da garipsenemez. Me-
dicana International İzmir Hastane-
si Psikiyatri Uzmanı Dr. Öğretim
Üyesi Müge Yaşar, sanatın insan
psikolojisi üzerindeki olumlu etki-
lerine dikkat çekerek, "Eğitim siste-
mimiz genellikle analitik düşünen
sol beyni odaklar; ancak sağ beyin
duygusal zekayı ve estetiği temsil
eder. Okulların ve ebeveynlerin ru-
tinlerine müze gezilerini ve sanatsal
aktiviteleri dahil etmesi hayati
önem taşır" mesajını verdi. 

sanat, dopamini yüzde
15 aRtıRıyoR 

Sanatın nörobiyolojik etkileri
hakkında bilgi veren Dr. Öğretim
Üyesi Müge Yaşar, "Sanatla uğraş-
mak, beyindeki dopamin oranını
yüzde 15 oranında artırır. Bu artış,
sevdiğiniz bir yemeği yediğinizde
hissettiğiniz hazla eş değerdir. Do-
pamin beynin ödül yolağı ve haz
merkezidir. Bunun yanı sıra sanat,
temel stres hormonu olan kortizonu
düşürür. Normal şartlarda dinlenir-
ken vücudun gevşeme sistemlerinin
aktif olması gerekir; ancak zihniniz
kaygı doluysa farkında olmadan ad-
renalin sistemi tetiklenir. Bu durum
kortizolü artırarak bağışıklık siste-
mini baskılar. Araştırmalar, sanatın
herhangi bir dalıyla ilgilenmenin
kortizol seviyelerini net bir şekilde
düşürdüğünü kanıtlamaktadır" diye
konuştu. Öte yandan şehir estetiği-
nin de sanatsal bir etki oluşturduğu-
nu dile getiren Dr. Öğretim Üyesi
Müge Yaşar, sözlerine şöyle devam
etti: "Toplumda artan şiddet olayla-

rının temelinde, bireylerin hayata
dair anlam arayışlarını kaybetmele-
ri yatar. Sokaklarda güzel eserlerin,
estetik binaların ve sokak sanatının
varlığı, kişideki ‘güzele dahil olma'
isteğini uyandırır. Suç oranlarının
yüksek olduğu bölgelerde toplum-
sal aidiyet duygusunun azaldığı gö-
rülür. Sanat ise insanları ortak bir
paydada toplayarak aidiyet hissi
oluşturur. Örneğin İspanyol mimar
Gaudi'nin eserleri, doğaya yakın ve
yuvarlak hatlı formlarıyla insan do-
ğasına çok uygundur. Estetikten
yoksun, köşeli binalar ruhumuzda
mikro travmalar oluştururken; Bar-
selona gibi şehirlerde sosyo-ekono-
mik düzey çok yüksek olmasa bile
insanlar çevrelerindeki estetik doku
sayesinde daha mutlu yaşarlar." 

depResyon ihtimalini
düşüRüyoR 

Sanatla iyileştirme yönteminin
özellikle post-travmatik stres bo-
zukluğu (PTSB) tedavilerinde sıkça
görüldüğünü dile getiren Dr. Öğre-
tim Üyesi Müge Yaşar, "Travma ve
yoğun kaygı yaşayan kişiler genel-
likle iç dünyalarına kapanır ve ken-
dilerini ifade etmekte zorlanırlar.

Sanat, bu dışavurumu sağlayan gü-
venli bir yoldur. Kişi, zihni bir şey-
le meşgul olmadığında negatif dü-
şünceleri ‘geviş getirir gibi' tekrar-
lamaya meyilli olabilir. Sanat, kişi-
yi bu sarmaldan çıkararak anda kal-
masını sağlar" dedi. Özellikle 13-
14 yaş grubunun kimlik bulma sü-
recinde sanatının kritik bir rol oy-
nadığına değinen Dr. Öğretim Üye-
si Müge Yaşar, "Beyinde sinaptik
bağlantıları hızlandıran BDNF adlı
bir protein vardır. Depresyonda bu
proteinin seviyesi düşerken, sanatla
ilgilenen gençlerde arttığı kanıtlan-
mıştır. Çocukluk ve gençlik yılla-
rında sanatla ilgilenen bireylerin,
30'lu yaşlara geldiklerinde depres-
yona girme riskinin yüzde 45 ora-
nında azaldığı tespit edilmiştir. Bu
nedenle bazı ülkelerde artık ‘müze
reçeteleri' yazılmaktadır" ifadelerini
kullandı. 

sokak sanatına
ihtiyacımız vaR 

Dünya Sağlık Örgütü'nün
(DSÖ) 2019 verilerine göre, şehirde
yaşayanlarda anksiyete bozukluğu-
nun yüzde 39, duygu durum bozuk-
luğunun ise yüzde 40 daha fazla
görüldüğünü hatırlatan Dr. Öğretim
Üyesi Müge Yaşar, sözlerini şöyle
tamamladı: "Sanatın tedaviye dahil
edildiği durumlarda ruhsal şikayet-
lerin yüzde 32 oranında gerilediği
ispatlanmıştır. Eğitim sistemimiz
genellikle analitik düşünen sol bey-
ni odaklar; ancak sağ beyin duygu-
sal zekayı ve estetiği temsil eder.
Okulların ve ebeveynlerin rutinleri-
ne müze gezilerini ve sanatsal akti-
viteleri dahil etmesi bu noktada ha-
yati önem taşır. Daha çok parka,
daha fazla sokak sanatına ve doğay-
la bütünleşmiş bir estetiğe ihtiyacı-
mız var. Hepimiz bu konuda daha
talepkar olmalıyız." (iha)

ruh saGLıGı icin
sanat recetesi

Sanatın toplum ve birey üzerindeki iyileştirici gücüne dikkat çeken medicana Sağ-
lık Grubu Psikiyatri Bölümü'nden Dr. öğretim Üyesi müge yaşar, toplumun iyi hali
için reçetenin sağlık olduğunu vurguladı. özellikle şehirde yaşayanlar arasında
yoğun olarak görülen depresyon, kaygı, stres gibi hastalıkların yaygınlaşmasını
önlemek ve ruhsal açıdan daha sağlıklı toplumlar oluşturmak için sanatın çok
büyük bir etkisi olduğunu aktaran Dr. öğretim Üyesi müge yaşar, ailelerin ve okul-
ların sanatsal aktiviteleri programlarına alması gerektiğini dile getirdi.  

Hasta ve hasta yakınla-
rının yoğun ilgi gösterdiği
stantta vatandaşların tansi-
yon ölçümleri gerçekleşti-
rilirken, gizli tehlike
hipertansiyon ve aşırı tuz
tüketimine karşı hayati
uyarılarda bulunuldu. 

Nefroloji Uzmanı Prof.
Dr. Bülent Huddam ile
Kardiyoloji Uzmanı Prof.
Dr. Özcan Başaran'ın iş
birliğiyle gerçekleştirilen
etkinlikte, vatandaşlara
yüksek tansiyonun yol
açabileceği ciddi sağlık
sorunları anlatıldı. Uz-
manlar; hipertansiyonun
çoğu zaman hiçbir belirti
vermeden sinsice ilerledi-
ğine dikkat çekerek, aşırı tuz tüketiminin yüksek tan-
siyonun başlıca nedenleri arasında yer aldığını

vurguladı. 
Hastane yönetimi tarafından da ziyaret edilen

stantta; tuz tüketiminin azaltılması, düzenli eg-
zersiz yapılması ve dengeli beslenme gibi sağlıklı
yaşam alışkanlıklarının kalp ve damar sağlığını
korumanın en etkili yolları olduğu ifade edildi. 

Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nden
yapılan açıklamada, etkinliğin amacının toplum
bilincini artırmak olduğu belirtilerek şu ifadelere
yer verildi:"Dünya Hipertansiyon Günü ve
Dünya Tuza Dikkat Haftası; sağlıklı yaşam alış-
kanlıklarının önemini hatırlatmak açısından son
derece önemli bir fırsat sunmaktadır. Bu kap-
samda hastanemize başvuran hasta ve hasta ya-
kınlarımızın tansiyon ölçümlerini yaparak
kendilerini bilgilendirdik. Unutulmamalıdır ki
küçük yaşam değişiklikleri, büyük sağlık kaza-
nımlarının anahtarıdır" 

Hastalıkların kapıyı çalmadan önce önlenmesi
gerektiğine vurgu yapan etkinlik, broşür dağıtımı
ve vatandaşların sorularının yanıtlanmasının ar-
dından sona erdi. (iha)

Yüksek tansiYona dikkat çektiLer
muğla eğitim ve araştırma Hastanesi, toplum sağlığını tehdit eden en önemli
unsurlardan biri olan yüksek tansiyona karşı anlamlı bir farkındalık etkinliğine
imza attı. "Dünya Hipertansiyon Günü" ve "Dünya Tuza Dikkat Haftası" kapsa-
mında hastane bünyesinde özel bir bilgilendirme standı kuruldu.   

Acıbadem Kent Hastanesi Robo-
tik Cerrahi Koordinatörü Üroloji Uz-
manı Prof. Dr. Burak Turna
günümüzün en popüler konularından
biri olan yapay zekanın cerrahinin
yerini alıp almayacağı konusunu de-
ğerlendirdi. 

Yapay zekanın cerrahinin yerini
almaktan ziyade hekimleri destekle-
yen bir teknoloji olduğunu vurgula-
yıp, yapay zekanın tıptaki yeri
konusunda da önemli bilgiler veren
Prof. Dr. Turna, şöyle konuştu: 

"Yapay zeka günümüzde radyo-
loji, patoloji ve onkoloji gibi alan-
larda aktif olarak kullanılıyor.
Cerrahide ise özellikle ameliyat ön-
cesi planlama, ameliyat sırasında gö-
rüntü rehberliği ve ameliyat sonrası
hasta takibinde önemli rol oynuyor.
Yapay zeka destekli sistemler, özel-
likle görüntüleme yöntemlerinde
küçük ve zor fark edilen lezyonları
tespit etmede önemli avantaj sunuyor,
bu sayede erken tanı ve doğru teda-
viye ciddi katkı sağlıyor." 

Robotik ceRRahi ile
yapay zeka aRasındaki

faRk 

Prof. Dr. Turna, robotik cerrahi ile
yapay zeka arasındaki farka da dikkat
çekti. Prof. Dr. Turna, günümüzde
kullanılan robotik cerrahi sistemlerin
tamamen cerrah kontrolünde oldu-
ğunu ve henüz otonom karar verebi-
len sistemlerin klinik pratiğe
girmediğini vurguladı. Yapay zekanın
ise daha çok bir "karar destek sis-

temi" olarak konumlandığını belirte-
rek, cerrahın yerini almaktan ziyade
onu güçlendiren bir teknoloji oldu-
ğuna dikkat çekti. 

Ancak Turna, yapay zekanın sınır-
sız bir çözüm olmadığını da ifade
etti. Özellikle etik sorumluluk, bek-
lenmeyen cerrahi durumlara adaptas-
yon ve insan faktörünün önemi gibi
konuların hâlâ tartışma konusu oldu-
ğunu belirtti. "Bir komplikasyon ge-
liştiğinde sorumluluk kimde olacak"
sorusunun henüz net bir yanıtı olma-
dığını dile getirdi. 

Prof. Dr. Turna, geleceğe dair
öngörülerini paylaşırken, tıpta tekno-
lojik gelişmelerin hız kesmeden
devam ettiğini vurguladı. Turna,
süper mikrodiseksiyon (mikroskop
altında doku veya hücrelerin çok
küçük parçalarının (özelikle sperm
veya patolojik doku örnekleri) yük-
sek hassasiyetle izole edilmesi iş-
lemi) tekniklerinden insansı
robotlara, yapay zeka entegre cerrahi
modellerden kişiselleştirilmiş tedavi
yaklaşımlarına kadar pek çok yenili-
ğin cerrahi pratiği yeniden şekillen-
dirdiğini ifade etti. 

Yapay zekanın cerrahinin yerini
almayacağını ancak cerrahiyi köklü
bir şekilde dönüştüreceğini söyleyen
Prof. Dr. Turna, değerlendirmelerini
"Geleceğin cerrahları, sadece iyi tek-
nik beceriye sahip olanlar değil; aynı
zamanda yapay zekayı ve teknolojik
gelişmeleri en iyi şekilde anlayan ve
kullanan hekimler olacaktır" diyerek
tamamladı. (iha)

TıPTa yeni Dönem:

YapaY zeka 
cerrahiYi
dönüştürüYor
Prof. Dr. Burak Turna, yapay zekanın sağlık alanındaki yük-
selişini ve özellikle cerrahi pratiğe olan etkilerini değerlen-
dirirken, "20 yıl sonra ameliyatları kim yapacak: Cerrahlar
mı, algoritmalar mı?" sorusuna çarpıcı yanıtlar verdi. 

Kime sorarsanız sorun: Ülkemizin
en büyük sorunu PKK Terörü'dür. 

Elli yıldır bu bölücü-yıkıcı sorun ol-
masaydı ülkemiz her açıdan çok
daha iyi yerlerde olurdu. 

Son Yerel Seçimler sonrasında,
önce Bahçeli'ye ardından iktidara
bir aydınlanma geldi ve Terörsüz
Türkiye Süreci'ni başlattılar. 

İyi Parti ve diğer marjinal  milliyet-
çi partiler dışında herkes süreci
olumlu karşıladı.

Öyle ya, elli yıldır akan kan dura-
caktı. 

Söz konusu süreçte ilginç bir durum
gelişti: Atılan adımları inceleyen ve
yorum yapanlara dört koldan parmak
kaldırıp "Sakın eleştirme" denmeye
başlandı. 

Hatta parmak sallayanlar "Eleştir-
mek ülkemizde kan akmasını iste-
mektir" diyerek cüretlerini artırdılar. 

Konuya ömrünü vermiş Gaziler
olarak, "Bir bildikleri vardır" dedik geri
çekildik. 

Meydan boş kalınca Bahçeli, DEM
Partililer'i de sollayıp Apo'ya Barış Sü-
reci ve Siyasallaşma Koordinatörlü-
ğü" statüsünü önerdi.

Bu önerisi Cumhurbaşkanı danış-
manı Mehmet Uçum tarafından olum-
suz karşılandı. 

Uçum, gerekçe olarak: "Apo, böy-
le bir statü istemiyor" dedi.

Bunun üzerine Bahçeli, Türkgün
Gazetesi'nde, maksadını ayrıntılı şe-
kilde açıkladı. 

Yazıyı kelime kelime okudum. 
Bahçeli özetle; "Her kafadan bir ses

çıkması yerine PKK adına Apo ko-
nuşsun, onun karşısında da bir Cum-
hurbaşkanı Yardımcısı yetkilendirilsin,
duraklaysn süreç hareketlensin" de-

mişti. 
Bahçeli'nin isteği, "Herkes

sussun, bizim istediğimiz ki-
şiler konuşsun" anlamına ge-
liyor. 

Mehmet Uçum'un yazısın-
dan da "Silah bırakma ol-
madan siyasiler konuya gir-
mesin, bu işi istihbarat bi-
rimlerine bırakalım" isteği an-
laşılıyor. 

Uçum'a cevap, PKK yayın
organı Yeni Yaşam'dan gel-
di:

Terörsüz Türkiye Süreci'nin sade-
ce silahların bırakılması anlamına gel-
mediği, sürecin yasa ve hukuk bo-
yutunun daha önemli olduğu, bu ne-
denle gelinen aşamada sadece is-
tihbarat birimleriyle sürecin yürüme-
yeceği açıklandı.

Bölücü Terör ile mücadele ederken
canını, kanını dökenler susturulunca
elbette PKK sözcüleri akıl vermeye
kalkacaktır. 

Siyasiler iyicee sus pus olunca bir
açıklama da Barzani'den geldi:

Apo'nun iradesinin ipotek altında ol-
duğu, sözlerinin Kandil ve PYD ta-
rafından eğilip büküldüğü belirtildi. 

Barzani satır arasında; Kürtler'in li-
derinin Apo olmadığını ve kararların
Barzani'nin kurduğu siyasi meka-
nizma tarafından alınması gerektiği-
ni ima ediyordu. 

Barzani yayın organı Darka Mazi,
ifadelerine açıklık getirmek için Maz-
lum Kobani olarak bilinen Şahin Cilo
kod Abdi Şahin'in İmralı'ya götürül-
düğünü yazdı. 

Hatta Darka Mazi'ye göre Kandil
yöneticileriyle Türk İstihbarat birimleri
Sülaymaniye yakınlarında görüş-
müşler. 

Barzani şunu söylüyor: "PKK'nın fe-
sih süreci zaten olması gereken bir
şey, bununla Kürt Sorunu karıştırıl-
masın" diyor. 

Anlaşılacağı gibi Devlet Bahçeli, ge-
niş bir yazıyla sürecin nasıl ilerlemesi
gerektiğini anlattı ancak bu açıkla-
malara ülkemizden itiraz edecek
kimse çıkmayınca Barzani ses yük-
seltti. 

İlginç olanı: Barzani'nin yayın or-
ganı bile "Biz silahların susmasına
karşı değiliz, uygulamadaki hataları

EŞYANIN 
TABİATI 

APO'NUN STATÜSÜNE
BARZANİ KARŞI ÇIKIYOR 

UFUK GÖKMEN
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Veteriner Tıbbi İlaç ve Sarf Malzeme Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu-
nun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/916047
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI VETERİNER

İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Karakurt Mh. 9044 Sk. No:15 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802832
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :12.06.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Büyükşehir Belediyesi 1. Kat Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Veteriner Tıbbi İlaç ve Sarf Malzeme Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:2 Kısımdan ve 104 Kalemden Oluşan Veteriner Tıbbi İlaç ve Sarf

Malzeme Alımı / Mal Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı

Sokak Hayvanları Tedavi, Barınma ve Rehabilitasyon Merkezi
Karakurt Mah. 9044 Sk. No:15 Pamukkale /Denizli

3.4. Süresi/teslim tarihi :Malzeme teslimatı sözleşmenin imzalanmasını müteakiben 15
(Onbeş) takvim günü içerisinde gerçekleştirilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 75 (YetmişBeş) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

VETERİNER TIBBİ İLAÇ VE SARF MALZEME ALIMI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2474091

Kaza, Acıpayam’ın Oğuz Ma-
hallesi yakınlarında meydana
geldi. Acıpayam Alaattin Orta-

okulu Müdür Yardımcısı Metin
Çoban yönetimindeki 07 AZ 312
plakalı otomobil ile seyir halindey-

ken, önüne kedi çıktı. Sürücü
Çoban, kediye çarpmamak için
manevra yapınca aracın kontro-
lünü kaybetti. Savrulan otomobil
yoldan çıkarak takla attı ve yol ke-
narındaki tarlada ters dönerek du-
rabildi.

 İhbar üzerine olay yerine sağ-
lık, jandarma ve itfaiye ekipleri
sevk edildi. Kazada sürücü Metin
Çoban ve eşi İlknur Çoban hafif
yaralanırken, araçta bulunan 6 ya-
şındaki kızları Hatice Kübra
Çoban ağır yaralandı. Olay yerin-
deki ilk müdahalenin ardından has-
taneye kaldırılarak tedavi altına
alınan Hatice Kübra Çoban, dok-
torların tüm çabalarına rağmen
yaşam mücadelesini kaybetti. 

Kazayı hafif yaralarla atlatan
anne ve babanın ise sağlık durum-
larının iyi olduğu öğrenildi. 

HAKAN BOZKURT

OTOMOBiL TAKLA ATTI, 6 YAŞINDAKi HATiCE HAYATINI KAYBETTi

ACIPAYAM’DA KAHREDEN KAZA
Acıpayam’da yönetimindeki otomobil ile seyir halinde olan
sürücü, yola çıkan kediye çarpmamak için manevra yaptı.
Takla atan otomobilde bulunan sürücünün 6 yaşındaki kızı
hayatını kaybetti. Baba ve anne ise hafif yaralandı. 

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi’nde bir süredir vekaleten
yürütülen Zabıta Daire Baş-
kanlığı görevine Cem Akbal
atandı. Görev, Genel Sekreter
Yardımcısı Özgür Başkurt ta-
rafından vekaleten yürütülü-
yordu.

Ankara doğumlu olan Cem
Akbal, 1995 yılında Türk Si-
lahlı Kuvvetleri’nde başladığı

meslek hayatı boyunca İstan-
bul, Hakkari, Şanlıurfa, Malat-
ya, Hatay ve Şırnak’ta görev
yaptı. Akbal, 2000-2007 yılları
arasında ise Denizli’de görev
aldı.

2022 yılında emekli olduk-
tan sonra Denizli’ye yerleşen
Cem Akbal, işletme fakültesi
mezunu. Akbal, evli ve iki ço-
cuk babası. METİN ELTAŞ

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR BELEDiYESi 
ZABITA DAiRE BAŞKANI CEM AKBAL OLDU

BEKLENEN ATAMA GELDi
Bir süredir vekaleten yürütülen Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi Zabıta Daire Başkanlığı’na beklenen atama gerçekleşti.
Türk Silahlı Kuvvetleri bünyesinde
uzun yıllar görev yapan Cem Akbal, De-
nizli Büyükşehir Belediyesi Zabıta
Daire Başkanlığı görevine atandı. Daire
başkanlığını Genel Sekreter Yardımcısı
Özgür Başyurt vekaleten yürütüyordu.

Denizli'nin Çivril ilçesinde
Ayşen Aycan'dan 2016 yılında
eşinden boşandıktan 1 hafta sonra
itibariyle ulaşılamadı. Ortadan
kaybolan Ayşen Aycan'ı bulmak
için verilen tüm uğraşlar sonuçsuz
kaldı. 10 yıl sonra Adalet Bakan-
lığı tarafından başlatılan faili meç-
hul dosyalar ile ilgili Çivril
Cumhuriyet Başsavcılığı Ayşen
Aycan dosyasını raftan indirdi.
Denizli Emniyet Müdürlüğü Asa-
yiş Şube Müdürlüğü Cinayet Büro
Amirliği ekipleri tarafından Ayşen
Aycan dosyası tekrardan titizlikle
araştırıldı. Yapılan çalışmaların ar-
dından 19 Mayıs günü 8 farklı ad-
rese şafak operasyonu düzenlendi.
Operasyon kapsamında aralarında
eski eş Turgay D.'nin de bulun-

duğu 6 şüpheli şahıs gözaltına
alındı.

CİNAYET ZANLISI CİNA-
YETİ İTİRAF ETTİ, CE-

SEDİ GÖMÜLDÜĞÜ YERİ
GÖSTERDİ

Ayşen Aycan'ın öldürüldüğünü
değerlendiren cinayet büro ekip-
leri şüpheli şahısları çapraz sor-
guya aldı. Gözaltına alınan eski eş
Turgay D., sorguda cinayeti itiraf
etti. Ayşen Aycan'ı olay günü an-
nesinin evinden aldığını belirten
Turgay D., araçta tartıştıklarını,
tartışma sonrası Ayşe Aycan'ı
darp ettiğini belirtti. Daha sonra
Ayşen Aycan'ı öldürdüğünü söy-
leyen Turgay D., talihsiz kadının
cesedini Çivril'in Kıralan ve

Tokça Mahalleleri arasında boş bir
araziye gömdüğünü söyledi. Katil
zanlısı Cumhuriyet Savcısına yer
gösterme işlemi sırasında cinayeti
nasıl işlediğini ve nasıl gömdü-
ğünü bir bir anlattı. (İHA)

ESKi EŞ iTiRAF ETTi, CESEDi GÖMDÜĞÜ YERi GÖSTERDi

10 YILLIK SIR COZULDU
Denizli'de 2016 yılından itibaren ka-
yıp olan ve faili meçhul dosyalar
arasında yer alan Ayşen Aycan'ın ka-
til zanlısı cinayeti itiraf ederek, cesedi
gömdüğü yeri gösterdi.
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Çardak Devlet Hastanesi Doğalgaz Dönüşüm İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sade-
ce elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/821026
1- İdarenin
1.1. Adı :Denizli İl Sağlık Müdürlüğü
1.2. Adresi :Sırakapılar, Şht. Albay Karaoğlanoğlu Cd. No:1B, 20010 Denizli

Merkezefendi/Denizli MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582644906
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfasıhttps://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :02.06.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli İl Sağlık Müdürlüğü Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Çardak Devlet Hastanesi Doğalgaz Dönüşüm İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1 kalem Çardak Devlet Hastanesi Doğalgaz Dönüşüm İşi

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Çardak Devlet Hastanesi Doğalgaz Dönüşüm İşi
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan ''Yapım işlerinde ben-
zer iş grupları tebliğinde yer alan (C) Sıhhi Tesisat ve Mekanik Tesisat İşleri
II.Grup:Isıtma-Soğutma,havalandırma ve İklimleme Tesisatı  İşleri benzer iş olarak
kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

DOĞALGAZ DÖNÜŞÜM İŞİ YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2473840

Denizli Büyükşehir Belediyesi
iştiraklerinden olan BELTAŞ bün-
yesinde işletilen tüm sosyal tesis-
ler, kafeteryalar, otoparklar ve tu-
rizm merkezlerinde nakit para ile
ödeme uygulamasına son veriliyor.
Bu kararı, Denizli Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Bülent Nuri Çavu-
şoğlu, Mayıs Ayı Meclis Toplan-
tısı’nın ikinci birleşiminde duyur-
du.

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU: 
“AMACIMIZ ŞEFFAFLIĞI 
SAĞLAMAK”
Alınan kararın gerekçelerini

ve uygulama takvimini meclis kür-
süsünden detaylarıyla paylaşan
Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, te-
mel amacın mali süreçlerde tam
kontrol ve operasyonel verimlilik
sağlamak olduğunu vurguladı. Uy-
gulamanın belediye bütçesinin yö-
netiminde mutlak bir şeffaflık ze-
minini kuracağını belirten Baş-
kan Çavuşoğlu, “1 Haziran itiba-
rıyla belediyemizin en önemli iş-
tiraklerinden biri olan BELTAŞ’ta
nakit ödeme dönemini tamamen bi-
tiriyoruz. Bu tarihten sonra BEL-
TAŞ tesislerinde nakit kabul edil-
meyecek; tüm tahsilatlar kredi
kartı ve banka kartı üzerinden di-
jital olarak gerçekleştirilecektir.
Teknolojik altyapısı ve entegras-
yonu tamamlanan tesislerimiz 1
Haziran’dan itibaren doğrudan bu
sisteme dahil olacak. Diğer tüm iş-
letmelerimiz de hızlıca ve sırayla
geçişi tamamlayacak. Amacımız,
işletmelerimizde oluşabilecek na-

kit yönetim risklerini, suistimalle-
ri ve mali karmaşayı tamamen or-
tadan kaldırarak halkımıza daha
çağdaş, hızlı ve denetlenebilir bir
hizmet sunmaktır” ifadelerine yer
verdi.

TESİSLERDE DİJİTAL 
ÖDEME YÖNTEMLERİ 
KULLANILACAK
Yeni düzenleme kapsamında,

belediye iştirakine bağlı işletme-
lerde vatandaşlar artık yalnızca
kredi kartı, banka kartı ve diğer di-
jital ödeme yöntemlerini kullana-
bilecek. Denizli halkına ve kenti zi-
yaret eden yerli-yabancı turistlere
geniş bir yelpazede hizmet sunan
BELTAŞ bünyesindeki tesislerin
tamamı bu dijital dönüşümün par-
çası olacak. Yeni uygulamanın
hayata geçmesiyle birlikte Deniz-

li Teleferik ve Bağbaşı Yaylası
Tesisleri, Denizli Kayak Merkezi,
şehir genelinde işletilen tüm açık
ve kapalı otoparklar ile belediye
bünyesindeki tüm kafe ve resto-
ranlar nakit ödeme kabul etmeye-
cek işletmeler arasında yer alı-
yor.

YENİ UYGULAMA 
1 HAZİRAN’DA 
DEVREYE ALINACAK
1 Haziran 2026 tarihine kadar

ilgili tüm işletmelerde POS cihazı
altyapıları yenilecek, temassız öde-
me limitleri ve sistem entegras-
yonları test edilecek. Vatandaşla-
rın mağduriyet yaşamaması adına
tesis girişlerinde ve ödeme nokta-
larında görsel ve işitsel bilgilen-
dirme levhaları yerleştirilecek.
HABER MERKEZİ

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR’DEN ŞEFFAFLIK HAMLESİ: BELTAŞ TAMAMEN DİJİTALLEŞİYOR

NAKiT DEVRi BiTiYOR

Gökgöl’de kendi tasarımı tekne
ile hizmet veren işletmeci Galip
Bayram misafirlerine su üstünde
"Lamborghini" keyfi yaşatıyor.

Nilüferleri ile dikkat çeken Çiv-
ril’de spor araba tasarımlı tekne, zi-
yaretçilerin büyük ilgisini çekiyor.
35 yıllık tekne ustasının kendi ta-
sarımı olan tekne, konforun yanı sıra
görüntüsü ile de göle gelenlerin
ilgi odağı oluyor.

Menderes nehrinin Denizli sı-
nırlarına girdiği noktada bulunan
Gökgöl’de işletmeci Galip Bay-
ram, kendi tasarımı Lamborghini
tekne ile nilüfer ve göl turu hizme-
te veriyor. Yaklaşık bir saat süren
turlarda ziyaretçilerini Menderes
nehir yatağı ve Gökgöl’de gezdiren
Bayram hem doğal yaşam hem de
nilüfer seyri yaptırıyor. Doğallığı ve
sakinliği ile öne çıkan Gökgöl’de tu-
valet ve yemek imkânının da oldu-
ğunu belirten Galip Bayram "hem
bekleme alanımız ile hem de tuva-
let ve yemek gibi hizmetlerimizle
misafirlerimizi bekletmeden, zor
durumda bırakmadan hizmet veri-
yoruz" ifadelerini kullandı.

Teknesini kendinin tasarladığı-
nı belirten Galip Bayram Çivrilliyim
35 yıldır Muğla Marmaris’te tekne
ustası olarak çalışıyorum. Teknemi
kendim tasarladım, Lamborghini
model spor arabadan esinlendim.
Misafirlerimin dikkatini çekiyor
özellikle çocuklu aileler çok seviyor.
Tekne dört kişilik, koltukları ve
oturma düzeni ile konforlu ve gü-
venli bir tekne" dedi. Teknesinde
tüm güvenlik tedbirlerinin olduğu-
nun altını çizen Galip Bayram "can
yeleğimiz her misafirimiz için hazır
şekilde teknede bulunuyor. Bizim
fazla tur atma gibi bir düşüncemiz
yok. Amacımız güvenli bir şekilde

Gökgöl’ümüzü göstermek" şeklin-
de konuştu.

DOĞA, SAKİNLİK VE 
HUZUR ÖN PLANDA
Gökgöl’ün Işıklı gölünden daha

küçük olmasına rağmen doğal ya-
şam çeşitliliği ve sakinliği ile tercih
edildiğini belirten Galip Bayram
"Gökgöl Işıklı gölüne nazaran daha
küçük ancak daha renkli, daha sakin
ve huzuru ile dikkat çekiyor. Gök-
göl Menderes nehrinin Denizli’de
meydana getirdiği ilk göl. Burada
daha fazla kuş ve çiçek çeşidi var"
dedi. .

AİLELERİN EN ÇOK T
ERCİH ETTİĞİ BÖLGE
Gökgöl’ün sosyal tesisler, res-

toran ve güvenli bekleme noktala-
rından dolayı aileler tarafından daha
çok tercih edildiğini belirten Galip
Bayram "burada misafirlerin ye-
mek yiyebileceği bir restoran, din-
lenebileceği otuma alanları var. Tu-
valetler yeterli seviyede ve temiz. Bu
özelliklerinden dolayı aileler tara-

fından daha çok tercih ediliyoruz. Bu
sene de klasik tekneden farklı ola-
rak Lamborghini modelli teknemiz
ile misafirlerimize hizmet veriyoruz"
diye konuştu.

RENKLİ NİLÜFERLERİ 
İLE DİKKAT ÇEKİYOR
Gökgöl’ün biyolojik çeşitliliği ba-

kımından daha zengin bir bölge ol-
duğunu belirten restoran işletmeci-
si Adnan Karaman da Gökgöl’ün do-
ğaseverlere daha çok seyir zevki ver-
diğini belirterek "burası kuş ve ba-
lık çeşitlerinin yanı sıra çiçek ve bit-
ki türleri bakımından da çok zengin
bir bölge. Burada tekne turu yapan
gölün keyfinin doyasıya yaşamış
olur" dedi. Gökgöl’de Nilüferlerin
farklı renklerinin olduğu belirten
Galip Bayram "burada Nilüferler
pembe ve mor olarak da açıyor. Sarı
ve beyaz Nilüferler gölün her yerinde
var ama pembe ve mor nilüferler sa-
dece Gökgöl’de görülüyor. Mor ve
pembe nilüferleri göremeye Lam-
borghini ile tekne turu yapmaya
bekliyoruz" dedi. (İHA)

ÖZEL TASARIM TEKNESİ İLE TURİSTLERE IŞIKLI GÖLÜ
ÜZERİNDE UNUTULMAZ DENEYİMLER YAŞATIYOR

NiLÜFERLER ARASINDA
LAMBORGHiNi KEYFi

Denizli Büyükşehir Belediyesi iştiraki BELTAŞ bünyesindeki tüm sosyal ve ticari tesislerde, hiz-
met kalitesini artırmak, mali şeffaflığı en üst seviyeye çıkarmak ve işlem sürelerini kısaltmak ama-
cıyla 1 Haziran 2026 tarihi itibarıyla nakit ödeme dönemi yerine dijital ödeme sistemine geçiliyor.
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

İnsan zayıf olarak yaratılmış. Bu kitabi
bilgi insan aleyhine değil tam tersine lehi-
nedir. Moral olarak insan manen bazen
coşku bazen ise dibe vurur. Hz. Muham-
med As risalet görevi esnasında yaşadığı
zorluklar onun içini daralttığını Kur’an ha-
ber verir. Ama yapması gereken bir vazi-
fesi vardır. Zafer alıncaya kadar sürmesi
lazımdır. 

O insandır biz de öyleyiz. Çok çabuk
çökebiliyoruz. Yaşamanın anlamı kalmı-
yor. Mücadele etme isteğimiz azalıyor. Ne
yapmalı neyi bilmeliyiz, moralimizi nasıl
yüksek tutabiliriz? Kısaca nasıl tatmin
olur, huzura kavuşabiliriz?

Aradığımız formül Fecr suresinin son
ayetlerindedir. (Allah’tan) memnun, (Allah
da) senden razı ol ve Rabbine dön! Şek-
lindedir. Bu iyi kulların arasına katılmaktır.
Eğer bu durumdan kaçınırsa, kendi ile
yüzleşmezse “hesap günü büyük bir piş-
manlık ile suçunu itiraf edecek ve bu dün-
yadayken ahiret için hazırlık yapmış ol-
mayı dileyecektir. Esasında imtihan
dünyasında olduğumuzdan kul için asıl
mesele bu dünya hayatındaki isteklerinin
gerçekleşip gerçekleşmemesi değildir.

Asıl mesele, Yüce Allah’ın razı olacağı
ve Allah’tan razı olmuş biri olarak yaşa-
mak, bu hal üzere ölmek ve bu hal
üzere Rabbi’ne dönmektir. Bu durum
nefsin tatmin olmasıdır. Başka bir anla-
yış insanı tatmin etmez. 

İnsanın moralinin iyi olması, güçlük-
lere dayanabilmesi iç kuvvette ihtiyacı
vardır. Risalet görevi verilen Hz. Mu-
hammed As niçin namaz kılması isten-
diği rahatlıkla anlaşılabilir. “Kolay ge-
leni oku ve namaz kıl” Müzzemmil, 20

“Sabırla, namazla Allah'tan yardım dileyin,
şüphesiz bu, (Allah'a) saygı gösterenler-
den başkasına ağır gelir.” Bakara, 45 “Di-
renerek ve dik durarak yardım isteyin!”
Sabır “insanın nefsini dizginlemesi”, yani
direniştir. Yılgınlık, korkaklık, çöküntü ve
dert yanmanın zıddıdır (Râğıb). Bu ayet
açılayanlar derler ki: Salâtla üç şey de
kastedilmiş olabilir: şer’i manası olan “na-
maz”, sözlük manası olan “dua”, kök ma-
nası olan “dik duruş”. Namaz duanın can-
lanmasıdır, dua kulun Allah’a
dayanmasıdır. Salâtın türetildiği es-salâ
“bir şeyi dik tutan şey”dir. Otururken ve
ayaktayken insanı dik tutan kemiklere de
denir.” Allah’ım namazı önemseyen hak-
kını vererek ikame edenler kullarının ara-
sına bize de dâhil eyle!

Süs günü
“Musa dedi: “Karşılaşma zamanı, her-

kesin süslenip, bayram edeceği şenlik
günü olsun. Halk kuşluk vakti toplansın.”
Ta-ha 59 Hz. Musa'nın Firavun ve sihir-
bazlarıyla karşılaşma vaktini belirlediği
andır. Musa (a.s), hakikatin herkes tara-
fından net bir şekilde görülmesi için, in-
sanların süslenip toplandığı bayram günü

kuşluk vaktini teklif etmiştir. Bu vakit, hile-
nin boşa çıkarılması için en uygun zaman
olarak seçilmiştir

Zaman ve Yer: Hz. Musa, Firavun'un
sihirbazları ile yapacağı mücadele için in-
sanların bayramı kutladığı, süs eşyalarını
takıp toplandığı (ziynet günü) kuşluk vak-
tini (duha vakti) belirlemiştir. Amaç: Olayın
şöhret bulması ve hakikat ile batılın ayrıl-
masının herkes tarafından görülmesi he-
deflenmiştir. Özgüven: Musa (a.s), Allah'ın
yardımıyla kendinden emin bir şekilde bu
teklifi sunmuştur. Bu âyet, Firavun'un hile
yapmak için zaman ve yer belirleme tale-
bine karşı Hz. Musa'nın açık ve meydan
okuyan cevabını içerir.

Kuşluk vakti tabiatın süsünü net olarak
gösterdiği andır. Duha suresi dikkat çeki-
cidir. Bu vakit aynı zamanda kerahet vak-
tinin çıkması demektir. Bayram namaz-
ları işte bu vakitte kılınır. Bayram günü
insanlar yeni veya temiz elbiseler giyerler.
Kurbanlık hayvanlar süslenir.

Kısaca bayramlar bir şenliktir. Ama bir
mesaj verir. Her bayramın içinde biraz bu-
rukluk ve acıyı da barındırır. O gün dün-
yaya gelenler yanında vefat edenler de
vardır. Hasta, hapishanede yaşayanları
da unutmamak lazım değil mi?

Asıl vermek istediği mesaj ise dünya
sonrasına yöneliktir. Sevin, neşenin kalıcı
olması yanın da acı ve mahrumiyetin de-
vamı da mümkün. O zaman ne yapmak
gerekiyor? Allah’ın emirlerini koyduğu
yasa bizim için önemli. Hayatı süs günleri
haline getirmek mümkün. 

Kusursuz kapıya süslü hediyeler kur-
banlar yakışır. İnsanlık tarihi ile eşit olan
bu ibadet Allah rızası için yapılır.

İNANÇ DÜNYASI

TATMİN OLMAK

Mustafa ÖRKİ

1956 yılında yapılan, salon sporlarının yanı
sıra farklı organizasyonlara da ev sahipliği yapan
Merkez Spor Salonu’nda kritik aşamaya gelindi.
Modern spor kompleksi yapılmak üzere geçtiği-
miz yıl haziran ayında yıkılan Merkez Spor Salo-

nu’nun bulunduğu alanın zemin etüdü tamam-
landı. Eski tesisin yerine yapılacak modern eğitim
ve spor kompleksi projesi için ihale tarihi netleşti.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanlığı Fen
İşleri Dairesi Başkanlığı, spor kompleksinin ya-

pımı için ihaleye çıktı. İhale, 10 Haziran Çar-
şamba günü saat 11.00’de düzenlenecek.

İhaleye katılacaklar için teklifler, EKAP üze-
rinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi
ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza

ile ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecek. İşin teslim süresi 450 gün olarak be-
lirlenirken, sözleşmenin imzalandığı tarihten itiba-
ren 7 gün içinde yer teslimi yapılacağı kaydedildi. 

HAKAN BOZKURT

DENiZLi’YE MODERN
SPOR KOMPLEKSi GELiYOR
Kent spor tarihinin önemli simgelerinden biri olan ve bir süre önce yıkılan Merkez Spor Salonu’nun yerine yapılacak modern
spor kompleksi için geri sayım başladı. 10 Haziran’da ihalesi yapılacak olan kompleksin 450 günde tamamlanması planlanıyor. 

10 HAZiRAN’DA 

iHALESi YAPILACAK,

450 GÜNDE 

TAMAMLANACAK

Denizli Su ve Kanalizasyon İdaresi
(DESKİ), kent genelinde sürdürdüğü alt-
yapı yatırımlarına Güney ilçesinde bir
yenisini daha ekledi. Cindere Mahal-
lesi’nde uzun süredir ihtiyaç duyulan
yeni nesil içme suyu deposu, son tekno-
loji sistemlerle donatılarak hizmete su-
nuldu. Ekonomik ömrünü tamamlayan
ve su sızıntılarına neden olan eski yapı-
nın yerine inşa edilen 200 metreküplük
modern depo ile mahalledeki içme suyu
altyapısı daha güvenli ve verimli hale
getirildi.

SU KAYIPLARININ ÖNÜNE
GEÇİLDİ, VERİMLİLİK

ARTIRILDI

Yüksek dayanıklılığa sahip izolasyon tek-
nikleri ve hijyenik iç kaplama sistemleriyle

inşa edilen depo sayesinde şebekedeki kayıp ve
kaçak oranlarının önüne geçildi. Yeni depo ile
birlikte bölgedeki su basıncı dengelenirken,

olası şebeke arızalarının da mi-
nimize edilmesi amaçlandı. Mo-
dern depolama teknolojileri
sayesinde su kalitesi daha gü-
venli şekilde korunmaya baş-
landı. Yeni tesis ayrıca
DESKİ’nin uzaktan izleme ve
kontrol sistemi SCADA’ya en-
tegre edildi. Böylece su seviyesi
ve sistem verileri anlık takip
edilerek olası arızalara hızlı mü-
dahale imkanı sağlandı. Tesiste
yer alan klor odası ise ana sis-
temden tamamen bağımsız şe-
kilde projelendirilerek mekanik
ve elektronik ekipmanların klor

gazından etkilenmesinin önüne geçildi. Bu uy-
gulamayla sistem ekipmanlarının kullanım
ömrü de uzatıldı. HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHiR DESKi’DEN 9 MiLYONLUK ALTYAPI YATIRIMI

GUNEY’E YENi iCME SUYU DEPOSU
Denizli Büyükşehir Belediyesi DESKİ Genel Müdürlüğü tarafından gelecek nesiller
için sağlıklı altyapı vizyonu kapsamında Güney’in Cindere Mahallesi’nde tamam-
lanan 200 metreküplük modern içme suyu deposu hizmete alındı.

Pamukkale Belediyesi, 1 Haziran 2026 ta-
rihinde sona erecek olan vergi ödemelerinde
yaşanan yoğunluk nedeniyle vatandaşlara ko-
laylık sağlamak amacıyla vezne çalışma saat-
lerini esnetti. YSE Ana Hizmet Binası ve
Atatürk Caddesi Ek Hizmet Binası vezneleri;
23-24-25 Mayıs ve 31 Mayıs tarihlerinde saat
09.00 ile 17.00 arasında açık olacak.

Pamukkale Belediyesi, vergi dönemindeki
yoğunluktan etkilenmek istemeyen mükellef-
ler için dijital kolaylıkları ön plana çıkarıyor.
Vatandaşlar, belediye binasına gelip sıra bekle-
meden; e-Devlet kapısı üzerinden veya
www.pamukkale.bel.tr (e-belediye) adresi üze-
rinden T.C. kimlik veya sicil numaralarıyla
oturdukları yerden kolaylıkla ve güvenle öde-
melerini gerçekleştirebilirler. Ayrıca tüm Halk-
bank ve PTT şubeleri/ATM’leri ile
belediyenin resmi IBAN numaraları üzerinden
de ödeme imkanı sunuluyor.

Fiziksel olarak ödeme yapmak isteyen va-
tandaşların cezalı duruma düşmesini önlemek
ve zaman avantajı sağlamak amacıyla Pamuk-
kale Belediyesi vezne çalışma saatlerini es-
netti. Bu kapsamda; 23 Mayıs Cumartesi, 24
Mayıs Pazar, 25 Mayıs Pazartesi (Resmi Tatil)
ve ayrıca 31 Mayıs Pazar günlerinde vezneler
hizmet vermeye devam edecek.

Mükellefler, belirtilen tarihlerde YSE Kav-
şağı Ana Hizmet Binası ve Atatürk Caddesi Ek
Hizmet Binası veznelerinden 09.00 - 17.00 sa-
atleri arasında nakit veya kredi kartı ile öde-
melerini yapabilecekler. HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDiYESi’NDEN

VERGiDE SON
GÜN UYARISI
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Karaman Çocuk Gelişim Merkezi İkmal İnşaatı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sade-
ce elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/879109
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN 

İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802332
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :04.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Mehmet Akif Ersoy Mah. 29 Ekim Bulvarı No:176 

Merkezefendi/DENİZLİ Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Karaman Çocuk Gelişim Merkezi İkmal İnşaatı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:Karaman çocuk gelişim merkezi binasının ikmal inşaatının yapılması.

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Merkezefendi Mahallesi 3765 Ada 3 Parsel
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliğine uygun, Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer
alan "BIII Grubu: Bina İşleri" işler benzer iş grubu olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA İKMAL İNŞAATI YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2471377

Sarayköy’ün Milli Mücadeleye
katılması nedeniyle geleneksel olarak
düzenlenen 17. Sarayköy Tarım ve
Kültür Festivali 21-24 Mayıs tarihle-
rinde düzenlenecek.  Festival progra-
mı 21 Mayıs Perşembe günü saat
19.00’da Çamlık Havuz Tesisleri
önünden başlayacak Festival Korteji
ile başlayacak. Ardından Belediye
önünde gerçekleştirilecek Festival
Açılış Programı ile coşku tüm ilçeye
yayılacak. Festivalin ilk gününde ay-
rıca Roman Şenliği kapsamında Has-
ret konseri düzenlenecek. Festivalin
ikinci günü olan 22 Mayıs Cuma
günü saat 11.00’de Sarayköy Beledi-
yesi Ek Hizmet Binası açılışı gerçek-

leştirilecek. Aynı günün akşamında ise
sevilen sanatçı Ankaralı Engincan,
Tuhafiye Pazarı’nda sahne alacak. 23
Mayıs Cumartesi günü Hisar Mahal-
lesi’nde düzenlenecek kahvaltı prog-
ramının ardından akşam saatlerinde
Türk pop müziğinin sevilen isimle-
rinden Fettah Can sahne alacak. Fes-
tivalin final günü olan 24 Mayıs Pazar
günü ise Atatürk Parkı’nda çelenk koy-
ma programı ve şehitlik ziyareti ger-
çekleştirilecek. Festivalin kapanış kon-
serinde ise güçlü sesi ve sevilen şar-
kılarıyla İrem Derici Sarayköylülerle
buluşacak. Festivale ilişkin değerlen-
dirmeler yapan Sarayköy Belediye
Başkanı Mehmet Salih Konya, festi-

valin sadece bir eğlence organizasyo-
nu olmadığını, aynı zamanda milli bir-
lik ve beraberlik ruhunu yaşatan önem-
li bir değer olduğunu belirtti. 

Başkan Konya, “Milli Mücade-
le’ye katılışımızın 107. yıl dönümünü
büyük bir gururla kutluyoruz. Tarihi-
ne sahip çıkan, kültürünü yaşatan bir
anlayışla festivalimizi her yıl daha da
büyüterek sürdürüyoruz. Festivalimiz
boyunca vatandaşlarımızla birlikte
güzel anılar biriktireceğiz. Birbirinden
kıymetli sanatçılarımızı halkımızla
buluşturacağız. Tüm hemşehrilerimi-
zi bu büyük coşkuya ortak olmaya da-
vet ediyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

17. SARAYKÖY TARIM VE KÜLTÜR FESTİVALİ BAŞLIYOR

SARAYKOY’U FESTiVAL
HEYECANI SARDI

Sarayköy Belediyesi tarafından 

bu yıl 17’ncisi düzenlenecek olan

Sarayköy Tarım ve Kültür Festivali,

Sarayköy’ün Milli Mücadele’ye 

katılışının 107. yıl dönümü 

etkinlikleri kapsamında 

gerçekleştirilecek.

İstanbul Fuar Merkezi'nde dü-
zenlenen Hometex 2026 Fuarı'na
Denizli damgasını vurdu. Denizli
İhracatçılar Birliği’nin 86’sı Denizli
firması 106 üye ile katıldığı Hometex
2026’da sektörün küresel vitrindeki
görünürlüğünü artırıyor.

19 Mayıs’ta açılan ve 22 Mayıs’a
kadar İstanbul Fuar Merkezi'nde sü-
recek olan Hometex 2026 Fuarı'nda,
Denizli İhracatçılar Birliği (DENİB)
üyesi firmalar güçlü bir katılım sağ-
ladı. Denizli'den 86, Uşak'tan 4 firma;
toplam 106 stant ile; DENİB de Tur-
kish Towels markasıyla fuarda info
stant ile yer alarak sektörün küresel
vitrindeki görünürlüğünü artırıyor.

Fuarın ilk gününde DENİB info
standını ziyaret eden Ticaret Bakanı
Prof. Dr. Ömer Bolat, Denizli'nin ev
tekstili sektöründeki üretim gücü,
ihracat başarısı ve markalaşma viz-
yonunun Türkiye açısından büyük
önem taşıdığını ifade etti.

Fuara ilişkin değerlendirmeler
yapan ve sektör açısından taşıdığı stra-
tejik öneme dikkat çeken DENİB
Başkanı Osman Uğurlu, Hometex
Fuarı’nın her yıl olduğu gibi ev teks-
tili sektörünün dünya çapındaki en
önemli buluşma noktalarından biri ol-
mayı sürdürdüğünü söyledi. Üye fir-
maların ürün yelpazelerini 106 stan-
tla uluslararası alıcılara sunmaya baş-
ladığını anlatan Uğurlu, güçlü katılı-
mın sektörün dinamizmini ve rekabet
gücünü ortaya koyduğunu kaydetti. 

”TEKSTİL VE 
KONFEKSİYON 
DENİZLİ’NİN 
STRATEJİK SEKTÖRÜ”
Denizli ekonomisinin temel taşı

olan tekstil ve konfeksiyon sektörü-
nün; ihracata sağladığı katkı, oluş-
turduğu istihdam, geliştirdiği tasarım
kültürü ve inovasyon kapasitesiyle
bölgesel kalkınmanın lokomotifi ol-
mayı sürdürdüğünü belirten Uğurlu,
“2025 yılında Türkiye'nin tekstil ve
konfeksiyon ihracatı yüzde 4,4 aza-
lışla 26 milyar 182 milyon dolar
olarak gerçekleşirken, Denizli 1 mil-
yar 368 milyon dolarlık ihracatıyla
toplamdan yüzde 29,2 pay aldı. 2026
yılının Ocak-Nisan döneminde ise
Türkiye genelinde sektör ihracatı
yüzde 1,6 gerileyerek 8 milyar 453
milyon dolar olurken, Denizli'nin ih-
racatı yüzde 0,6'lık sınırlı bir düşüş-

le 437 milyon dolar seviyesinde ger-
çekleşti” dedi.

“HAVLU, BORNOZ VE 
NEVRESİMDE 
TARTIŞMASIZ LİDER”
Alt ürün grupları bazında da de-

ğerlendirmelerde bulunan Uğurlu,
“Denizli'nin açık ara liderliği dikkat
çekiyor. Türkiye genelinde havlu ih-
racatının yüzde 76'sı, bornoz ihraca-
tının yüzde 67'si ve nevresim ihra-
catının yüzde 60'ı Denizli'den ger-
çekleştiriliyor. Bu tablo, şehrin ev teks-
tilinde yalnızca bir üretim üssü değil,
aynı zamanda küresel ölçekte uz-
manlaşmış bir yapı olduğunu ortaya
koyuyor” diye konuştu. 

“DÜNYA PAZARINDA 
GÜÇLÜ OYUNCU, ABD'DE 
KRİTİK TEDARİKÇİ”
Türkiye'nin dünya havlu ihraca-

tında yüzde 8,9 paya sahip olduğunu
belirten Uğurlu, “Denizli tek başına

yüzde 6,7'lik payla küresel ölçekte dik-
kat çeken bir konumda bulunuyor.
Özellikle ABD pazarı Denizli için
stratejik önem taşıyor. Yıllık 2 milyar
dolarlık havlu ithalatı bulunan ABD'de
Türkiye yüzde 7,1 payla dördüncü sı-
rada yer alırken, bu ihracatın yüzde
94'ü Denizli'den gerçekleştiriliyor.
Bu durum, Denizli'nin küresel teda-
rik zincirindeki kritik rolünü açıkça or-
taya koyuyor. Biz de DENİB olarak
bu doğrultuda Turkish Towels izle-
nebilirlik projemizle Türk havlusu al-
gısını korumayı, uluslararası pazar-
larda güven ve kalite algısını daha da
pekiştirmeyi ve markalaşma süreci-
ni sağlam bir zeminde güçlendirerek

küresel rekabetçiliğimizi artırmayı
hedefliyoruz. Pamuktan nihai ürüne
kadar süreçlerin Türkiye'de gerçek-
leştiğini kanıtlayan bir standardizas-
yon çalışmasına hızla devam ediyo-
ruz” dedi.

Denizli'nin ev tekstili ihracatındaki
başarısının birim değerlerde de ken-
dini gösterdiğine dikkat çeken Uğur-
lu, “Ülkemizin ihracat birim değeri
ülke genelinde 1,60 dolar seviyesin-
deyken; Denizli genelinde ihracat
birim değerinde 2,48 dolar, havluda
9,85 dolar, bornozda 15,65 dolar ve
nevresimde 10,47 dolar seviyelerine
ulaşılması, ilimizin yüksek katma
değerli üretim yapısını net bir şekil-
de ortaya koyuyor” diye konuştu. 

TURKİSH TOWELS İLE 
KÜRESEL MARKA 
YOLCULUĞU
Turkish Towels markasının ulus-

lararası bilinirliğini artırmaya yöne-
lik çalışmaların kararlılıkla sürdürül-

düğünü belirten Uğurlu, “Hedef pa-
zarlarda iletişim faaliyetlerimize de-
vam ediyoruz. Marka bilinirliğinin art-
masıyla birlikte dünya ihracatından
alınan payın da artacağına inanıyoruz”
dedi. Uluslararası fuarların yüz yüze
temas açısından büyük önem taşıdı-
ğını ifade eden Uğurlu, “Fuar süre-
since DENİB ekibi sahada aktif ola-
rak destek verecek. Üye firmalarımız
iş görüşmeleri ve temasları için DE-
NİB standını kullanabileceklerini ha-
tırlatmak istiyorum. Hometex 2026
Fuarı'nın tüm katılımcılar için yeni fır-
satlar yaratan, verimli ve bereketli bir
organizasyon olmasını temenni edi-
yorum” dedi. HABER MERKEZİ

DENİB 106 STANTLA GÜÇLÜ BİR KATILIM GERÇEKLEŞTİRDİ

HOMETEX 2026'YA DENiZLi DAMGASI
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Tavas Ticari ve Sosyal Merkez yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda
EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/911986
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN 

İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802332
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :11.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Mehmet Akif Ersoy Mah. 29 Ekim Bulvarı No:176 

Merkezefendi/DENİZLİ Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Tavas Ticari ve Sosyal Merkez
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:9.281,50m2 toplam inşaat alanına sahip ticaret merkezi yapımı.

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Tavas İlçesi-Samanlık Mahallesi 910 ada, 1 parsel
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 500 (BeşYüz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliğine uygun, Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer
alan "BIII Grubu: Bina İşleri" işler benzer iş grubu olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2471708

İstanbul Fuar Merkezi'nde düzen-
lenen HOMETEX Ev Tekstili Fuarı ilk
gününde yoğun ilgi gördü. Denizli Ti-
caret Odası Başkanı Uğur Erdoğan,
fuarın ev tekstili sektörü açısından
önemli bir organizasyon olduğunu
belirterek, "Burada katma değeri yük-
sek, teknolojik, AR-GE ve inovasyon
odaklı ürünler sergileniyor. Türkiye ola-
rak bu alanda kendimizi ciddi şekilde
geliştirdik. Hızlı üretim, hızlı tedarik ve
hızlı teslimat konusunda öncü du-
rumdayız" dedi. Türkiye'nin ev teks-
tili sektöründeki önemli organizas-
yonlarından biri olan ve 22 Mayıs’a ka-
dar devam edecek olan HOMETEX
Ev Tekstili Fuarı, İstanbul Fuar Mer-
kezi'nde ziyaretçilerini ağırlamaya
başladı. Fuara katılan Denizli Ticaret
Odası Başkanı Uğur Erdoğan, Denizli
firmalarının fuardaki konu-
muna ve sektörün ihracat po-
tansiyeline ilişkin açıklama-
larda bulundu. Denizli'nin
üretim gücü ve ihracat kap-
asitesiyle ev tekstili sektö-
ründe önemli bir yere sahip
olduğunu ifade eden Erdoğan,
fuarın sektör temsilcileri açı-
sından yeni iş bağlantıları
kurulmasına katkı sunduğu-
nu söyledi. 

DTO Başkanı Uğur Er-
doğan, "HOMETEX Fuarı
hayırlı uğurlu olsun. Geçen yıl
da fuara katılmıştık. Denizli
heyeti olarak her yıl birçok fuarda yer
alıyoruz. Bu yılın daha verimli geçe-
ceğini öngörüyoruz. Şu anda Deniz-
li'den yaklaşık 90 firmamızın standı bu-
lunuyor. Bunların 40'ını ziyaret ettik.
İhracatçı firmalarımızla yaptığımız
görüşmelerde, farklı ülkelerden yoğun
müşteri katılımı olduğunu gördük.
Hürmüz Boğazı'nın kapanmasıyla
birlikte, pandemi de olduğu gibi Tür-
kiye ve Denizli'nin ihracatta avantaj
sağlayacağını düşünüyoruz. Çünkü
Türkiye, Avrupa ülkelerine 4 saatlik
uçuş mesafesinde bulunuyor. Aynı za-
manda karayolu lojistiğindeki avan-
tajlarımız sayesinde ihracatta artış ya-
şanacağını öngörüyoruz. Gerçekleş-
tirdiğimiz ziyaretlerde firmalarımızın
son derece olumlu düşündüğünü gör-

dük. Bugün fuarın ilk günü olmasına
rağmen yoğun bir alıcı katılımı var.
Hem bakanımızın hem bürokratların
hem de oda başkanlarının fuara ilgisi
oldukça yüksek. Fuarların, ürünleri-
mizin satışında çok önemli bir rol oy-
nadığına inanıyoruz. Bu nedenle bu-
rada Türkiye'den ve farklı ülkelerden
yaklaşık 600 katılımcı firma yer alıyor.
Denizli olarak da 90 firmayla temsil
ediliyoruz. Beklentilerimizin geçen
yıla göre daha yüksek olduğunu söy-
leyebilirim" dedi.

"650 ÜYEMİZİ DÜNYANIN 
FARKLI ÜLKELERİNDEKİ 
FUARLARLA 
BULUŞTURUYORUZ"
HOMETEX Fuarı'nın dünyada

ve Avrupa'da ilk beş fuar arasında yer

aldığını belirten Erdoğan, "Burada
dünyanın dört bir yanından gelen alı-
cılarla üreticileri buluşturuyoruz. Aynı
zamanda katma değeri yüksek, tek-
nolojik, AR-GE ve inovasyon odaklı
ürünler sergileniyor. Türkiye olarak bu
alanda kendimizi ciddi şekilde geliş-
tirdik. Hızlı üretim, hızlı tedarik ve hız-
lı teslimat konusunda öncü durumda-
yız. Avrupa ülkelerine dört saatlik uçuş-
la ulaşabiliyor, karayolu ile de 6-7 gün
içerisinde teslimat gerçekleştirebili-
yoruz. Bu durum Türkiye için önem-
li bir avantaj sağlıyor. Ayrıca Körfez
bölgesindeki savaş nedeniyle de Tür-
kiye'nin tercih edilen bir ülke haline gel-
diğini düşünüyorum. Denizli Ticaret
Odası olarak fuarları özellikle teşvik
ediyoruz. Türkiye'de üyelerini fuarla-

ra en fazla götüren odalardan biriyiz.
Sadece geçen yıl farklı sektörlerden bir-
çok üyemizi Çin'de düzenlenen fuar-
lara götürdük. Amacımız ihracatı ar-
tırmak, istihdamı desteklemek ve sek-
tör çeşitliliğini geliştirerek ülkeye dö-
viz girdisi sağlamak. Bu kapsamda yıl-
da yaklaşık 600-650 üyemizi dünya-
nın farklı ülkelerindeki fuarlarla bu-
luşturuyoruz" diye konuştu.

"İHRACATA VE 
İSTİHDAMA KATKI 
SAĞLIYORUZ"
Geçen hafta Almanya'nın Köln

şehrinde gıda fuarına katıldıklarını
aktaran Erdoğan, "Önümüzdeki gün-
lerde de Polonya'da farklı sektörlerden
üyelerimizi fuarlara götüreceğiz. Fu-
arlar son derece önemli, değerli ve kıy-

metli organizasyonlar. Ürünle-
rimizi sergiliyor, müşterilerle
buluşturuyor ve ihracata, istih-
dama katkı sağlıyoruz. Alman-
ya'daki fuarlara Denizli'den yo-
ğun katılım sağlanıyor. Fuarla-
ra düzenli katılım sayesinde son
iki yılda yaklaşık 15 Denizlili fir-
mamız Avrupa Birliği ülkele-
rinde şirket kurdu. Türkiye'den
ürünlerini tedarik ederek satış-
larını gerçekleştiriyorlar. Bu da
ihracata ve istihdama önemli
katkı sağlıyor. Hem devletimi-
zin destekleri hem de Denizli Ti-
caret Odası'nın finansman kat-

kılarıyla üyelerimizi fuarlara götürü-
yoruz ve bunun olumlu sonuçlarını alı-
yoruz. Sektör bazlı olarak tüm üyele-
rimize davette bulunuyoruz. Örneğin
gıda sektöründe yaklaşık 700 üyemiz
var. Organizasyonların tamamını oda
olarak üstleniyor ve üyelerimizi fuar-
lara taşıyoruz. Fuarlara ilgi oldukça yo-
ğun. Tüm sektörlerden üyelerimiz bü-
yük katılım gösteriyor. Genellikle 50-
60 kişilik gruplarla fuarlara gidiyoruz.
Geçtiğimiz yıl yalnızca Çin'e üç ayrı
fuar organizasyonu düzenledik. Hatta
firmalarımızdan belirli bir ülke veya
sektör için fuar talebi geldiğinde, o sek-
tör özelinde çağrı yapıyoruz. Yeterli ka-
tılım oluştuğunda ise dünyanın dört bir
yanındaki fuarlara üyelerimizi götü-
rüyoruz" dedi. (İHA)

DENİZLİ TİCARET ODASI BAŞKANI ERDOĞAN HOMETEX 2026’YI DEĞERLENDİRDİ

“HIZIMIZA YETiSEMiYORLAR”

AK Parti Denizli İl Başkanlığı, Do-
kuzkavaklar Mahallesi’nde düzenle-
diği “Gençlik ve Çocuk Şöleni” ile 19
Mayıs coşkusunu zirveye taşıdı. Yo-
ğun bir katılıma sahne olan etkinlikte
gençlere seslenen AK Parti Denizli İl
Başkanı Muhammet Subaşıoğlu, "Ata-
türk’ün armağan ettiği bu gençlik
bayramında sizleri gördükçe bizler ge-
lecekten daha da umutlu oluyoruz. Siz-
ler Türkiye Yüzyılı’nı inşa edecek Tek-
nofest gençliğisiniz" dedi.

AK Parti Denizli İl Başkanlığı, 19
Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı etkinlikleri kapsamın-
da özel bir organizasyona imza attı. Do-
kuzkavaklar Mahallesi’nde gerçek-
leştirilen “Gençlik ve Çocuk Şöleni”,
kentte bir ilk olma özelliği taşırken, ma-
halle sakinleri, gençler ve çocukların
yoğun katılımıyla adeta bir festival ha-
vasında geçti.

Akşam saatlerine kadar kesintisiz
devam eden etkinlikte çocuklar ve
gençler doyasıya eğlendi. Organizas-
yon kapsamında çocuklara ve gençlere
yönelik çeşitli ikramlar sunulurken, ren-
kli hediyelerle bayram sevinci ikiye kat-

landı. AK Parti Denizli İl Başkanı Mu-
hammet Subaşıoğlu, şölen alanında
gençlerle ve çocuklarla yakından il-
gilenerek uzun süre sohbet etti ve he-
diyeler verdi.

"SİZLER İHA VE SİHA 
YAPAN TEKNOFEST 
GENÇLİĞİSİNİZ"
Şölende gençlere seslenen Suba-

şıoğlu, yeni nesle olan güvenini ifade
etti. Subaşıoğlu, "Sevgili gençler, biz
sizleri gördükçe daha da umutlu hale

geliyoruz. Atatürk’ün armağan ettiği
bu gençlik bayramında sizleri gördükçe
bizler gelecekten daha da umutlu olu-
yoruz. Çünkü siz çocuklarımız, siz
gençlerimiz artık yeni bir nesle işaret
ediyorsunuz. Çünkü siz artık Tekno-
fest gençliğisiniz. Çünkü siz artık
İHA yapan, SİHA yapan, göklere
hakim olan, denizlerde denizaltını do-
laştıran yeni nesil gençlerimizsiniz. He-
pinizi yürekten tebrik ediyorum" dedi.

"TÜRKİYE YÜZYILI’NI 
BU GENÇLİK İNŞA 
EDECEK"
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün

yaktığı bağımsızlık meşalesinin emin
ellerde olduğunu vurgulayan Subaşı-
oğlu, "Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün
yaktığı bağımsızlık meşalesini yarın-
lara taşıyacak olan gençlerimizin ener-
jisi, çocuklarımızın yüzündeki tebessüm
coşkumuza coşku kattı. Türkiye Yüz-
yılı’nı inşa edecek olan gençliğimizle
gurur duyuyoruz. Bu güzel şölene
enerjisiyle değer katan tüm hemşehri-
lerimize teşekkür ederiz" diye konuş-
tu. HABER MERKEZİ

GENÇLİK VE ÇOCUK ETKİNLİĞİ İLE 19 MAYIS COŞKUSU BİRLEŞTİ

AK PARTi’DEN ŞÖLEN
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ŞEHİRLERARASI OTOBÜS TERMİNALİNDE KULLANILMAK ÜZERE LED ARMATÜR
ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık iha-
le usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/866641
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI İKLİM 

DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :İncilipınar Mah. 3385 Sok. 4 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802866
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :04.06.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Büyükşehir Belediyesi 1. Kat Toplantı Odası
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :ŞEHİRLERARASI OTOBÜS TERMİNALİNDE KULLANILMAK

ÜZERE LED ARMATÜR ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:5 kalemden oluşan armatür/ Mal Alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi Şehirlerarası Otobüs Terminali
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakiben 120 takvim günü içinde

teknik şartnamede belirtilen alanda bulunan armatürlerin demontaj
işlemleri, yeni armatürler montaj yapılarak çalışır vaziyette teslim
edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 75 (YetmişBeş) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

LED ARMATÜR SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2473259

Türkiye Cumhuriyeti’nin kurtuluş meşa-
lesinin yakıldığı, kuruluşa giden ilk adımın atıl-
dığı anlamlı günde uzun süredir görülmemiş
bir coşku ortaya çıktı. Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi tarafından organize edilen fener ala-
yı, coşkunun doruğa tırmandığı anlara sahne
oldu. 

ATATÜRK STADI 
ÖNÜNDEN START VERİLDİ
Fener alayının startı, gelenek haline geldiği

üzere Atatürk Stadyumu önünden verildi.
Burada toplanan her yaş grubundan binlerce

Denizlili, ellerinde bayraklar ve meşaleler ile
yürüyüşe geçti. Fener alayına Denizli Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu da katıldı. 

Ellerinde Türk bayrakları ve meşalelerle tek
yürek olan Denizlililer, yürüyüş güzergahı bo-
yunca “10. Yıl” ve “Gençlik Marşı” başta ol-
mak üzere marşlar söyledi, cumhuriyet ve de-
ğerlerine sahip çıkılacağını haykıran slogan-
lar atıldı.  Güzergâh boyunca evlerinin bal-
konlarına ve pencerelerine çıkan vatandaşlar,
alkışlar ve bayraklar ile fener alayında yer alan-
lara destek verdi, coşkuya ortak oldu. 

Pamukkale Belediyesi tarafın-
dan 19 Mayıs Atatürk'ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıy-
la düzenlenen "Pamukkale Gençlik
Etkinlikleri", muhteşem bir müzik şö-
lenine sahne oldu. Kınıklı Amfi
Park’ı dolduran binlerce vatandaş,
bayram coşkusunu hep birlikte ya-
şarken, 18 Mayıs Pazartesi günü
gerçekleştirilen program enerjinin
bir an bile düşmediği anlara tanıklık
etti.

Pamukkale Belediyesi'nin hazır-
ladığı müzik dolu gecenin perdesi saat
19.30’da sahne alan Rotaband’ın
dinamik ve enerji dolu performan-
sıyla açıldı. Dinleyicileri hemen et-
kisi altına alan grubun ardından, sa-
atler 21.00’i gösterdiğinde güçlü
seslerden Elif Buse Aşan sahnedeki
yerini aldı. Seslendirdiği birbirinden
özel eserlerle adeta kulakların pası-
nı silen Aşan, Amfi Park’ı dolduran
kalabalığa unutulmaz anlar yaşattı.

Gençlik etkinliklerinin ikinci gü-
nündeki bu görkemli müzik şöleni,
saat 22.30’da sahneye çıkan Yakup
Kubilay’ın muhteşem final perfor-
mansıyla zirveye ulaştı.

BAŞKAN ERTEMUR 
GENÇLERLE
Pamukkale Belediye Başkanı Ali

Rıza Ertemur da bu coşkulu gecede
vatandaşları ve gençleri yalnız bı-
rakmayarak etkinlik alanındaki yerini
aldı. Başkan Ertemur, resmi bir kür-
sü konuşması yapmak yerine gece
boyunca gençlerin arasında kalmayı

tercih etti.Konserleri gençlerle birlikte
omuz omuza, büyük bir coşkuyla din-
leyen Başkan Ertemur, etkinlik ala-
nındaki gençlerle uzun süre sıcak ve

samimi sohbetler gerçekleştirdi.
Gençlerin bayram heyecanını ve ta-
leplerini bizzat yerinde dinleyen Be-
lediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, Pa-

mukkale'yi gençliğin ve kültürün
merkezi yapma yolunda onlarla bir-
likte yürümeye devam edeceklerinin
mesajını verdi.

Pamukkale'deki bu unutulmaz
gece, Gençlik Haftası coşkusunu
zirveye taşıyan marşlar eşliğinde
son buldu. HABER MERKEZİ

PAMUKKALE’DE 19 MAYIS COŞKUSU 

BÜYÜKŞEHİR TARAFINDAN DÜZENLENEN FENER ALAYI COŞKULU BİR KALABALIĞA SAHNE OLDU 

BiNLER CUMHURiYET iCiN YURUDU
Denizli, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kutlamaları kapsamında gerçekleştirilen fener
alayında bir araya geldi. Binlerin cumhuriyet için yürüdüğü organizasyona coşku ve kararlılık hakim oldu. 

“CUMHURİYET 
SEVDASIYLA 
TEK YÜREK OLMAYA 
DEVAM EDECEĞİZ”
Fener alayı güzergahını tamamla-

yarak, Delikliçınar Meydanı’na ulaş-
tı, coşku burada zirveye tırmandı.
Meydanı dolduran vatandaşlara ses-
lenen Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 19
Mayıs’ın Türk milleti için taşıdığı ta-
rihi ve hayati öneme dikkat çekti. 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve
silah arkadaşlarının Samsun’da baş-
lattığı bağımsızlık mücadelesinin
ruhunu Denizli’de yaşatmaktan bü-
yük onur duyduklarını belirten Baş-
kan Çavuşoğlu, “Bu güzel bayrak
gökyüzünde özgürce dalgalansın
diye hayatlarını hiçe sayan, ‘Düşman
postalı altında ezilmektense ölmeyi
tercih ederiz’ diyerek mermilerin
üzerine yürüyen o kahramanlara
binlerce kez şükrediyoruz. İzmir’de
ilk kurşunu atan Hasan Tahsin’den,
Denizli Bayramyeri’nde halkı tek yü-
rek yapan Müftü Ahmet Hulusi
Efendi’ye ve Bandırma Vapuru’yla
Samsun’a çıkan Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’e minnettarız. Onların kur-

duğu bu Cumhuriyet, sonsuza kadar
ilelebet yaşayacak; hiç kimse bu
Cumhuriyeti asla yıkamayacak. 19
Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramımız kutlu olsun” dedi.

MANGA RÜZGÂRI 
Başkan Çavuşoğlu’nun konuş-

masının ardından meydanı dolduran
kalabalığın sabırsızlıkla beklediği
Türk rock müziğinin sevilen grubu
Manga sahne aldı. Manga seslen-
dirdiği parçalar ile 19 Mayıs coşku-
sunu doruğa çıkardı. Meydanı hınca

hınç dolduran binlerce müziksever,
Manga’nın dillerden düşmeyen par-
çalarına tek bir ses olarak eşlik etti.
Grubun yüksek enerjili sahne per-
formansları, etkileyici ışık ve görsel
şovlarıyla birleşince Denizli semaları
bayram sevinciyle aydınlandı. Genç-
ler, kendilerine armağan edilen bu
özel günün tadını doyasıya çıkardı.

Gecenin sonunda Başkan Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu, sergiledikleri
muhteşem performans için Manga
grubuna teşekkür ederek günün anı-
sına plaket verdi. METİN ELTAŞ
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Geçtiğimiz ay Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı'nı, büyükler ulusal egemenliğin ge-
rekliliğini düşünüp bayram ederken, çocuklar
da 23 Nisan'ı keyifle, oyunlarla, neşeyle kut-
ladılar. 23 Nisan, andımızın bayramıdır. An-
dımızı 1933 yılında, zamanın Milli Eğitim Ba-
kanı Reşit Galip yazmış ve okumuştur. Ant iç-
mek, bir şeyi yapmaya yemin etmek demektir.
Andımızın okunması okullarda kaldırılmadan
önce çocuklar yürekten inanarak okurlardı ve
antlarına sadık kalırlardı. Okullarda okutul-
masa da her aile çocuğuna andımızı ezber-
letip sık sık okutmalıdır. Andımız erdemli ku-
şaklar yetiştirdi; andımızı okuyan çocukların
erdemli olacağından kuşku duymuyorum.

ANDIMIZ

Türküm, doğruyum, çalışkanım, 
İlkem: küçüklerimi korumak, büyükle-

rimi saymak, yurdumu, milletimi özümden
çok sevmektir. Ülküm: yükselmek, ileri git-
mektir. 

Ey Büyük Atatürk!
Açtığın yolda, gösterdiğin hedefe dur-

madan yürüyeceğime ant içerim. Varlığım
Türk varlığına armağan olsun.

Ne mutlu Türküm diyene!

*****

19 Mayıs Atatürk'ü
Anma ve Gençlik Spor
Bayramı'nı geride bırak-
tık. Atatürk ve Cumhuriyet
düşmanlarının çoğalma-
sından dolayı Gençlik ve
Spor Bayramı iken adı,
Atatürk'ü Anma ve Genç-
lik Spor Bayramı olmuş-
tur. Yine aynı sebepten Atatürkçü Düşünce
Derneği kurulmuş ve yurt düzeyinde şubeleri
oluşmuştur. Yüce Atatürk geleceği gördüğü
için, kurduğu Cumhuriyeti gençliğe emanet et-
miştir; söylevinin sonunda Gençliğe Hitabe'yi
koymuştur. Bu hitabe de ülkeyi vatan hain-
lerinden gençliğin koruyacağına inanarak
yazılmıştır. İşte Gençliğe Hitabe’miz:

Ey Türk gençliği! Birinci vazifen; Türk
İstiklalini, Türk Cumhuriyetini, ilelebet
muhafaza ve müdafaa etmektir.

Mevcudiyetinin ve istikbalinin yegâne
temeli budur. Bu temel, senin en kıymet-
li hazinendir. İstikbalde dahi seni bu ha-
zineden mahrum etmek isteyecek dâhilî ve
haricî bedhahların olacaktır. Bir gün, istiklal
ve cumhuriyeti müdafaa mecburiyetine dü-
şersen, vazifeye atılmak için içinde bulu-
nacağın vaziyetin imkân ve şeraitini dü-
şünmeyeceksin. Bu imkân ve şerait, çok
namüsait bir mahiyette tezahür edebilir. İs-
tiklal ve cumhuriyetine kastedecek düş-
manlar, bütün dünyada emsali görülme-
miş bir galibiyetin mümessili olabilirler.
Cebren ve hile ile aziz vatanın bütün ka-
leleri zapt edilmiş, bütün tersanelerine gi-
rilmiş, bütün orduları dağıtılmış ve mem-
leketin her köşesi bilfiil işgal edilmiş ola-
bilir. Bütün bu şeraitten daha elim ve daha
vahim olmak üzere, memleketin dâhilinde
iktidara sahip olanlar, gaflet ve dalalet ve
hatta hıyanet içinde bulunabilirler. Hatta bu
iktidar sahipleri, şahsi menfaatlerini müs-
tevlilerin siyasi emelleriyle tevhit edebi-
lirler. Millet, fakruzaruret içinde harap ve
bitap düşmüş olabilir.

Ey Türk istikbalinin evladı! İşte, bu ah-
val ve şerait içinde dahi vazifen, Türk is-
tiklal ve cumhuriyetini kurtarmaktır. Muh-
taç olduğun kudret, damarlarındaki asil
kanda mevcuttur.

Gençliğe Hitabe'yi gençler ve yetişkinler sü-
rekli okumalı ve Atatürk ilkelerine uymayan-
ları kınamalı, ilkelere sahip çıkmalıdır. 

Temel ilkeler: Cumhuriyetçilik, Milliyetçilik,
Halkçılık, Laiklik, Devletçilik, İnkılapçılık (Dev-
rimcilik).

Atatürk'ün 4 temel ilkesi nelerdir? 

Atatürkçü çağdaşlaşmanın temelin-
de devlet olarak tam bağımsızlık, millet
olarak egemenlik, birey olarak hak ve
hürriyetler söz konusudur. 

Buraya bir Atatürk şiiri yakışır:

ATATÜRK OLMAK 

Atatürk'ü bulmak her iyi işte, 
Her yaşta, her başta Atatürk olmak. 
Gece düşte, gündüz alışverişte 
Barışta, savaşta Atatürk olmak.. 

Yedide okulun ilk sırasında, 
Yetmişte safların en arkasında, 
Devlet kapısında, yurt yapısında, 
Her harçta, her taşta Atatürk olmak.. 

Tarlada en sarı, en olgun buğday, 
Şehirde en güzel, en ulu saray, 
Seferde, zaferle taçlanmış alay, 
Her güçlü yarışta Atatürk olmak.. 

Atatürkle olmak her yeni hızda, 
Okuyan, çalışan erkekte, kızda. 
Uygarlık yolunda, yaşantımızda 
Her soluk alışta Atatürk olmak... 

Tarık ORHAN

Günümüzde bu ilkelerin çiğnendiğini gö-
rüyoruz. Bize de düşen görev, ilkelerimizi ko-
rumaktır. Devleti yönetenlerin içinde bu ilke-
leri çiğneyerek koltuk kapma erdemsizliği kol
geziyor. Liyakatlı yöneticiler
yerine, verilen işle hiç bilgisi ol-
mayanlar atanıyor; güreşçiden
banka yönetim kurulu üyesi,
savcıdan bakan oluyor. Bakan
kendini savcının yerine koyu-
yor. Dürüst başkanlar tutuk-
lanıyor, adalet önüne çıkarıl-
mıyor; geciken adalet, ada-
letsizlik oluyor. Mülkiye mü-
fettişlerinin denetimlerinde suç
bulunmazken, başkanları asıl-
sız iftiralarla damlara tıkıyor
suçsuz insanları. Milletin oy-
larıyla seçilenlerin koltukları
gasp ediliyor, "kayyum" denen kişiler oturuyor
koltuklara. Gereksiz aflar çıkarılarak suçlular
cezalarını çekmeden salıveriliyor. "Nasılsa af
çıkar" düşüncesiyle kadınları, çocukları, ha-
sımlarını öldürüyorlar; çocuklar suç işleme ma-
kinesine dönüşüyor. Gerçek dindarlarla sah-
te dindarlar ayırt edilemez hale geliyor. "Ah-
lak, ahlak!" diye bağıranların ahlaksızlıkları
gazetelere, televizyonlara haber oluyor. Mec-
liste görev yapan vekilin, eşine fakirlik belgesi
aldığını duyunca parmağımızı ısırıyoruz,
"Bu da olur mu?" diye. Bir Kızılay yönetici-

si kadınlara hakaret ediyor, eve kapatmaya
kalkışıyor. Yine bir Kızılay yöneticisi, "Evcil
hayvanları paylaşmayın, Kızılay'ın itibarı
zedelenir" diye emir yayınlıyor çalışanlarına...
Kızılay'ın itibarı çadır satmakla zedelenmiyor
sanki!

*****

Montaigne'i bilirsiniz; 1533-1592 yılları ara-
sında yaşamış "Kendini tanı.", "Ne biliyo-
rum?" gibi temel sorularla yola çıkarak bir in-
sanda insanlığın bütün hallerini yakalayan, de-
neme türünün isim babasıdır. 1571'de kitap-
larıyla birlikte çiftliğine çekilmesi ile başlayan
süreç Montaigne'i önce okudukları ile ilgili not-
lar almaya götürmüş, aynı notlar zamanla de-
nemeleri oluşturmuştur. Sabahattin Eyü-
boğlu çevirileri de 1940'taki ilk baskısından
1970'teki halini alana dek her defasında
yeni parçalar eklenerek, bir anlamda yapıtla
benzer bir yol izlemiştir. Montaigne'in dene-
meleri benim başucu kitabım olmuştur. Bir ke-
resinde: "Hakim suçluyu 'Niye suç işledin?'
diye dövmüyorsa, doktor hastasını 'Niye
hasta oldun?' diye dövmüyorsa, öğretmen
de öğrencisini 'Niye bilemedin?' diye dö-
nemez, dövmemelidir" satırlarını okuyunca
çok etkilenmiştim. 

Montaigne'nin denemelerinden ilginç bul-
duğum bir alıntı yapalım:

MUTLULUK

"Büyük iskender'in dal-
kavukları onu, Zeus'un oğlu
olduğuna inandırmışlar. Bir
gün yaralanıp da yarasın-
dan kan aktığını görünce:
"Buna ne diyeceksiniz ba-
kalım?" demiş; “kıpkızıl,
mis gibi insan kanı değil mi
bu? Homeros'un destanla-
rında Tanrıların yarasından
akan kan hiç de böyle de-
ğildir." Şair Hermodoros,
Antigonos'u öven şiirlerin-
de, ona güneşin oğlu di-
yormuş. Antigonos: "Otu-

rağımı döken adam benim güneşin oğlu
olmadığım' çok iyi bilir" demiş. İnsan her
yerde hep o insandır ve bir insanın özün-
de soyluluk olmadı mı, dünyanın tacını giy-
se yine çıplak kalır."

*****

Yine bir çizginin sonuna geldik. Birazcık
geç olsa da 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Genç-
lik ve Spor Bayramı'mızı kutluyorum. Hoşça
kalın, dostça kalın, umutsuz kalmayın.

Cemal
ATAMAN

ÇİZGİ

ANDIMIZ'DAN 
GENÇLİĞE HİTABE'YE

Honaz Belediyesi, Emir Çayı’ndan çıkan
sondaj suyunu kayıp yaşanmadan tarlalara
ulaştırılacak önemli bir çalışmaya imza attı. Ho-
naz Belediyesi ekipleri, sondajın bulunduğu
noktadan Aşağıdağdere Köyü’ne kadar uzanan
yaklaşık 2 kilometrelik toprak arığı betonla kap-
ladı.

BAŞKAN BÖLGEDEN SESLENDİ
Honaz Belediye Başkanı Kepenek, Aşağı-

dağdere Muhtarı Murat Efe ile birlikte çalış-
manın yapıldığı bölgede video çekti, sosyal
medyadan ilçe halkına seslendi. 

Kaklık’taki Emir Çayı’ndan çıkarılan son-
dajın Aşağıdağdere’de bulunan arazilere top-
rak arıklar ile taşınmaya çalışıldığını belirten

Başkan Kepenek, “Suyun yüzde 70’i daha tar-
laya ulaşamadan maalesef toprak arıkta kay-
boluyordu. Bu yıl bu sorunu baştan aşağı çö-
zerek, Emir Çayı’ndan çıkan suyun doğrudan
tarlaya ulaşması için beton arık yaptık. Köy hal-
kının yoğun isteği vardı. Muhtar Murat Efe ta-
kipçisi oldu. Bugün itibariyle kanalımız hazır,
suyu saldığımızda kayıpsız doğrudan tarlaya
ulaşacak. Bu sulamada verimliliği artıracak”
dedi.Uzun süre sulanan tarlaların beton arıklar
sayesinde 4-5 saatte sulanır hale geleceğini be-
lirten Başkan Kepenek, “Tarlaların sulama
sıklığı düşecek. Üreticinin yanında olmaya de-
vam ediyoruz. Çiftçimiz ne kadar üretirse
yönü köyüne dönük olacaktır. Bu nedenle ya-
tırımlarımız devam edecektir” dedi.

MUHTAR EFE: MALİYET DÜŞECEK
Aşağıdağdere Muhtarı Efe ise mahalle hal-

kına verdiği sözü yerine getirdiği için Başkan
Kepenek’e teşekkür etti. Efe, “Tarlalarımıza su
yıllardır bu iki kilometre uzunluğundaki toprak
arıkla geliyordu. 2023 yılında Kaklık ve Aşa-
ğıdağdere köylerimizde sondaj çalışması ya-
pıldı.  Kaklık’taki arıklar beton arık olmasına
rağmen bizim bölgemizdeki arıklar toprak
arıktı. Su vatandaşın tarlasına geldiğinde aza-
lıyordu. Vatandaşın talebi vardı. Biz de baş-
kanımıza ilettik. Sulama sezonu başlamadan bu
sorun çözüldü. Her şeye zam geldiği bir dö-
nemde en azından su konusunda üreticilerin 5-
6 saatlik kari olacak. Köy halkımız adına te-
şekkür ediyorum” dedi. AYSEL ÇETİN

HEM HONAZLI ÇİFTÇİLER DERTTEN KURTULDU, HEM DE TASARRUF SAĞLANDI

Honaz’da sulama sorununa köklü bir çözüm getirecek çalışma sürüyor. Honaz’ın Aşağıdağ-
dere mahallesinde yapılan beton arıklara ilişkin açıklama yapan Belediye Başkanı Yüksel Ke-
penek, toprak arık nedeniyle büyük su kayıpları yaşayan ve tarlalarını 10 saat sulamak zorunda
kalan çiftçilerin, beton arığın hizmete alınması ile birlikte bu dertten kurtulacağını söyledi.
Başkan Kepenek, yeni sistem sayesinde önemli su tasarrufunun da yapılacağını kaydetti. 

HEM SU HEM URETiCi KORUNACAK

Denizli Büyükşehir Belediyesi, kent
genelinde sürdürdüğü altyapı ve üstyapı
yatırımlarına Çivril’de bir yenisini daha ek-
ledi. İğdir Mahallesi’nin en önemli ulaşım
güzergâhlarından biri olan 19 Mayıs
Caddesi’nde, DESKİ ve Enerya tarafın-
dan gerçekleştirilen altyapı çalışmalarının
tamamlanmasının ardından Denizli Bü-
yükşehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi Baş-
kanlığı ekipleri üstyapı çalışmalarına baş-
ladı. Toplam 625 metre uzunluğundaki
cadde, modern şehircilik standartlarına uy-
gun şekilde tamamen yenilendi. Çalışmalar

kapsamında yolun dayanıklılığını artırmak
amacıyla 1840 ton plent miks temel
(PMT) serimi yapılırken, ardından 1000
ton sıcak asfalt uygulaması gerçekleştirildi.
Kaldırım düzenlemeleriyle birlikte yaya
güvenliği de üst seviyeye çıkarıldı.Yapı-
lan kapsamlı çalışma ile 19 Mayıs Cad-
desi daha güvenli, konforlu ve estetik bir
ulaşım aksına dönüştü. Bölge sakinleri
uzun yıllar sorunsuz hizmet verecek mo-
dern bir yola kavuşurken, yatırım İğdir Ma-
hallesi’nin çehresine de önemli katkı
sağladı. HABER MERKEZİ

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR’DEN İĞDİR’E MODERN ULAŞIM YATIRIMI

19 MAYIS CADDESi YENiLENDi
Denizli Büyükşehir Belediyesi, Çivril ilçesi İğdir Mahallesi’nde ulaşım konforunu ar-
tıracak önemli bir çalışmayı daha tamamladı. Altyapı çalışmalarının ardından baş-
tan sona yenilenen 19 Mayıs Caddesi, modern ve güvenli bir görünüme kavuştu.
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Çine Gençlik ve Spor
İlçe Müdürlüğü’ne bağlı
Çine Gençlik Merkezi ko-
ordinesinde, 15-21 Mayıs
Gençlik Haftası etkinlik-
leri kapsamında bisiklet
turu düzenlendi. 

Etkinlikte bir araya
gelen gençler ve vatandaş-
lar, sağlıklı yaşam ve spo-
run önemine dikkat
çekerek pedal çevirdi.
Çine sokaklarında pedal
çevirerek hem spor yapı-
lan hem de birlik ve bera-
berlik mesajı verilen
etkinlik, renkli görüntülere
sahne oldu. Etkinliğe katkı
sunan herkese teşekkür
eden Çine Gençlik ve Spor
İlçe Müdürü Ali Dinçer,
hafta boyunca çeşitli et-
kinliklerin süreceğini vur-
guladı. 

Etkinlik ile ilgili Çine Gençlik
Merkezi'nden yapılan açıklamada

"15-21 Mayıs Gençlik Haftası kap-
samında, Gençlik Merkezi olarak
Çine’de bisiklet turu gerçekleştir-
dik. Sporun, birlik ve beraberliğin

en güzel örneklerinden biri olan et-
kinliğimize destek veren tüm ku-
rumlarımıza teşekkür ediyoruz"
ifadeleri yer aldı. (İHA)

aydıN'da 'SaGlıklı yaSam' 
iciN pedal ceVirdiler   

Aydın'ın Çine ilçesinde düzenlenen bisiklet turunda pedal çeviren gençler, sağlıklı yaşama dikkat çekti.   

7 kişiden oluşan Yol Bisikleti Büyük Erkek Milli Ta-
kımımızdan iki sporcunun Muğla dan olması büyük se-
vince neden oldu. 

Branko Filip, Abdullah Yıldırım ve Ali Osman Çelik
antranörlüğündeki Milli Takımın kadrosunda Burak
Abay, Tahir Buğra Yiğit, Arda Tekirdağ, Ali İhsan Eğin,
Kaan Soylu Özkalbim, Halil İbrahim Doğan ve Ahmet
Can Akpınar bulunuyor. 

Geçtiğimiz ay Muğla Büyükşehir Belediyesi kıta bi-
siklet takımından Timur Öztoprak’ın milli takıma davet
edilmesi ile birlikte milli takımda görev alan sporcu sayı-
sının üçe çıktığını söyleyen takım genel koordinatörü
İlker Cömert, "Altı ay önce Büyükşehir Belediye Başka-
nımız Ahmet’i arasın girişimleriyle kurduğumuz takım,
gösterdiği başarıyla milli takıma sporcu vermesi
Muğla’mız adına çok önemlidir" dedi. (İHA)

MuğLA BüyüKŞEhir BiSiKLET TAKıMıNDAN 

Muğla Büyükşehir Belediyesi kıta
bisiklet takımından takım kaptanı
halil İbrahim Doğan ve genç spor-
cu Arda Tekirdağ, Arnavutluk’ta
düzenlenecek olan yarış için milli
takıma davet edildiler.   

milli takıma 3 Sporcu   

Etkinlikte Abdürrahim
Mısri Ortaokulu öğrencisi
Asel Sarıgül yıldız kızlar
kata kategorisinde Türkiye
şampiyonu oldu.  

Sandıklı Cumhuriyet
Ortaokulu öğrencilerinden
2015 doğumlu erkek kata
kategorisinde Mehmet Çi-
çek, 2014 doğumlu erkek
kata kategorisinde ise
Mustafa Eren Güder Tür-
kiye birinciliği elde etti. 

Mareşal Fevzi Çakmak
Ortaokulu öğrencilerinden
Nur Betül Aykın, Kumite
52 kilogram kategorisinde
Türkiye ikincisi olurken,
Hasibe Gökbaş ise Kumite
+52 kilogram kategori-
sinde Türkiye üçüncülüğü
elde etti. (İHA)

karatede öNemli baŞarı   
AFyONKArAhiSArLı KArATEciLErDEN 

uşak’ta düzen-
lenen Okullar-
arası Küçükler

ve yıldızlar
Türkiye Karate

Şampiyona-
sı’nda Afyon-

karahisar’ı
temsil eden

sporcular
önemli derece-

ler elde etti.   

Olumsuz hava şart-
ları nedeniyle zirve tır-
manışı
gerçekleştirilemezken,
sporcular etkinliği an-
lamlı bir başarıyla ta-
mamladı. Muğlalı
dağcılar, 3 yıl üst üste
şampiyonluk elde eden
Muğlaspor’un flama-
sını 3 bin 440 metre ra-
kımda açarak, hem
bayram coşkusunu,
hem de spor ruhunu
zirveye taşıdı. 

Zorlu hava şartla-
rına rağmen büyük bir
azim ve kararlılık ser-
gileyen ekip, gerçekleş-
tirdikleri etkinlikle 19 Mayıs
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı’nın anlam ve önemine dik-

kat çekti. 
Katılımcılar, Türk gençliğine ve

sporuna adanan bu özel günde, birlik
ve dayanışma mesajı verdi. (İHA)

ŞampiyoN muğlaSpor 
flamaSı açtı    

ErciyES DAğı’NA TırMANAN MuğLALı DAğcıLAr 

19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı et-
kinlikleri kapsamında Muğla’dan Nursel Ölmez, Nurettin
Karaduman, Oya Özkan ve Fikret İrez, Dağcılık Federas-
yonu tarafından Erciyes Dağı’na düzenlenen tırmanışa ka-
tıldı.

Sultanlar Ligi ekiplerinden Göztepe Voleybol,
yeni sezon hazırlıkları kapsamında transfer çalış-
malarını sürdürürken, kadrosunu güçlendirmeye
devam ediyor. İzmir ekibi, son olarak Tulitsa
Tula forması giyen 24 yaşındaki pasör çaprazı
Kseniya Liabiodkina’yı kadrosuna kattığını du-
yurdu. Konuyla ilgili sarı-kırmızılı kulüpten ya-
pılan açıklamada, "Pasör çaprazı pozisyonunda
oynayan 2002 doğumlu Kseniya Liabiodkina ile
önümüzdeki sezon için anlaşmaya vardık. Son

olarak Tulitsa Tula forması giyen Kseniya; Minchanka Minsk ve RGUOR Minsk
takımlarında da forma giymiştir. Yeni sezonda şanlı formamızla başarılar Kse-
niya" ifadelerine yer verildi. (İHA)

Göztepe Voleybol, son olarak Tulitsa
Tula forması giyen 24 yaşındaki pasör
çaprazı Kseniya Liabiodkina’yı kad-
rosuna kattığını duyurdu.   

Göztepe Voleybol, 
kSeNiya liabiodkiNa’yı 

traNSfer etti

Trendyol Süper Lig’de sezonun
sona ermesinin ardından Göztepe’de
yeni sezon kadro yapılanması için ça-
lışmalar hız kazandı. İzmir temsilcisi,
ilk olarak savunma oyuncusu Heliton
ile yollarını ayırırken, oluşan boşluğu
doldurmak için rotasını Bulgaristan’a
çevirdi. Sarı-kırmızılılar, bonservisi
Ludogorets’te bulunan ve geçtiğimiz
sezonu Aris’te kiralık olarak geçiren,
ayrıca bir dönem Sivasspor forması da
giyen 29 yaşındaki stoper Noah Sonko
Sundberg transferinde sona yaklaştı.
Görüşmelerin olumlu sonuçlanması
halinde deneyimli savunmacının kısa
süre içerisinde İzmir’e gelmesi bekle-
niyor. 

2025-2026 döneminde Aris’te ki-
ralık top koşturan Noah Sonko Sund-
berg, 16 maça çıkma başarısı gösterdi.
Deneyimli oyuncu, 1 kez rakip fileleri
havalandırırken, 2 kez de sarı kart
gördü. 

Öte yandan Noah Sonko Sundberg,
Levski Sofya’da oynadığı dönemde
Stanimir Stoilov ile birlikte çalışmıştı. 
(İHA)

Göztepe, Noah SoNko SuNdberG
traNSferiNde SoNa Geldi

Göztepe, bir dönem Sivasspor forması da giyen Noah Sonko
Sundberg transferinde sona yaklaşırken, taraflar arasındaki
görüşmelerin olumlu sonuçlanması halinde deneyimli savun-
macının kısa süre içinde İzmir’e gelmesi bekleniyor.   



19 Mayıs
Atatürk’ü Anma,

Gençlik ve Spor Bay-
ramı’nı büyük bir coşku ile kutlayan Denizli’ye,
Portekiz’den anlamlı bir hediye geldi. 

Türkiye’nin ritmik jimnastikte gelecek vade-
den sporcuları arasında yer alan Denizlili Hatice
Gökçe Demir, Portekiz’de tarihi bir başarıya imza
attı. Portekiz’de düzenlenen World Challenge
Cup’ta çember aletinde Türkiye’yi temsil eden
milli sporcu Hatice Gökçe Emir, 28.350 puanlık
derecesiyle gümüş madalyanın sahibi oldu.

Dünya Challenge Kupası'nda çember aletin-
de ikinci olan Hatice Gökçe Emir’in aldığı gümüş,

ritmik jimnastikte Türkiye'ye bu organizasyondaki
ilk madalyası olarak tarihe geçti.

Büyük başarının ardından duygularını payla-
şan Türkiye Cimnastik Federasyonu Başkanı
Suat Çelen, milli sporcu ve antrenörlerini kutladı.
Çelen, "Milli sporcumuz Hatice Gökçe Emir, Dün-
ya Challenge Kupası'nda çember
aletinde kazandığı gümüş madal-
yayla bizlere büyük bir gurur ya-
şattı. Ritmik jimnastik tarihimiz adı-
na bir ilki gerçekleştirerek Dünya
Challenge Kupası seviyesinde ilk
madalyayı kazanması, Türk jim-
nastiğinin gelişiminin en somut

göstergelerinden biridir. Ritmik jimnastik adına
büyük bir eşik atlandı. Artık sporcularımızın Avru-
pa, dünya ve olimpiyatlarda madalya alabileceği-
nin bir göstergesi oldu. Bu tarihi başarının, gele-
cekteki daha büyük başarıların habercisi olduğu-
na inanıyorum" dedi. AYSEL ÇETİN

21 MAYIS 2026 PERŞEMBE

HATiCE GÖKÇE EMiR WORLD CHALLENGE CUP’TA GÜMÜŞ MADALYA KAZANDI

JiMNASTiKTE TARiH YAZDI
Denizlili milli jimnastikçi Hatice Gökçe Demir, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nda

çok büyük bir hediye verdi. Portekiz’de düzenlenen World Challenge Cup’ta, çember aletinde sahne alan
Denizlili sporcu, büyük bir başarı ortaya koydu ve tarihi bir madalya kazandı. Gümüş madalyayı boynuna

takan Demir, Türkiye’nin organizasyonda elde ettiği ilk madalyayı aldı. 

DBB Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkan-
lığı koordinasyonunda 19 Mayıs etkinlikleri kapsa-
mında düzenlenen 3x3 Basketbol Turnuvası, Atatürk
Ortaokulu Spor Salonu’nda büyük bir heyecana sahne
oldu. 

Toplam 40 takım ve 160 sporcunun katılımıyla ger-
çekleşen turnuva; U12, U14, U16 ve U18 olmak üzere
4 farklı kategoride kıyasıya mücadelelere sahne oldu.
Final karşılaşmalarını yerinde izleyerek gençlerin he-
yecanına ortak olan Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, kupa ve madalya
törenine katılarak dereceye giren sporcuları ödüllen-
dirdi.

“19 MAYIS RUHUNU GENÇLERİMİZİN
GÖZLERİNDE GÖRÜYORUZ”

Gençlere seslenen Başkan Çavuşoğlu, “19 Mayıs
ruhunu, Atatürk’ün bu bayramı armağan ettiği gençle-
rimizin enerjisinde ve gözlerindeki ışıkta görmek biz-
lere büyük bir gurur veriyor. Denizli Büyükşehir
Belediyesi olarak her zaman gençlerimizin yanında ol-
maya, onları sporla, bilimle ve sanatla desteklemeye
devam edeceğiz. Turnuvaya katılan, alın teri döken ve
bu güzel dostluk ortamını paylaşan tüm sporcularımızı
ve ailelerini yürekten kutluyorum” dedi.

DOĞA TUTKUNLARI ‘GENÇLİK
ZİRVESİ’NDE BULUŞTU

Öte yandan Denizli Büyükşehir Belediyesi, yıl bo-
yunca sürdürdüğü doğa yürüyüşleri kapsamında 19
Mayıs’a özel anlamlı bir rota çizdi. Dağcılık ve Doğa

Sporları Topluluğu tarafından düzenlenen “Gençlik
Zirvesi Doğa Yürüyüşü”, Gençlik ve Spor Hizmetleri
Dairesi Başkanı Ayşe Sarıkaya ve toplam 55 doğase-
verin katılımıyla gerçekleştirildi. Başkarcı, Ornaz,
Boztepe güzergahını takip eden 16 kilometrelik parkur
boyunca devam eden yürüyüşte, katılımcılar Türk
bayrağını gururla zirveye taşıdı. 1950 metrelik zirvede
gerçekleştirilen bir dakikalık saygı duruşu ve İstiklal
Marşı’nın okunmasının ardından dönüşe geçen ekip,
doğa sevgisini ve 19 Mayıs ruhunu bir arada hissetti. 

HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHiR’DEN 19 MAYIS’I SPORTiF FAALiYETLERLE KUTLADI

GENCLER SAHADA, DOGADA

Denizli’de gençler, 19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramı’nı Büyükşehir Bele-
diyesi tarafından organize edilen sportif ve sanatsal etkinliklerle kutladı.
Gençlerin enerjisi ve bayram coşkusu sportif etkinlikler ile zirve yaptı.

Denizli’de gençleri spora teşvik
etmek amacıyla projeler üreten Pamuk-
kale Belediyesi, anlamlı bir organizas-
yona daha imza attı. Türkiye Futbol
Federasyonu (TFF) Denizli Temsilciliği
ve Denizli Amatör Spor Kulüpleri Fede-
rasyonu iş birliğiyle gerçekleştirilen “19
Mayıs Gençlik Haftası Futbol Turnu-
vası”, Akvadi Futbol Sahası’nda oynanan
final müsabakalarıyla tamamlandı. 

2010, 2011 ve 2012 doğumlu genç
yeteneklerden oluşan toplam 16 takımın
kıyasıya mücadele ettiği turnuva, büyük
bir heyecana sahne oldu. Zorlu maraton
boyunca genç futbolcuların sergilediği
dostluk, centilmenlik ve yüksek perfor-
mans, tribünleri dolduran izleyicilerden
tam not aldı. 

GENÇ SPORCULARA ÖDÜL
YAĞMURU

Final maçlarının ardından düzenlenen
ödül töreninde, dereceye giren takımlara
kupa ve madalyalarının yanı sıra kulüple-
rin altyapılarına büyük katkı sağlayacak
futbol topu ödülleri dağıtıldı. Turnuvayı
şampiyon olarak tamamlayan takım kupa
ve madalyanın yanı sıra 35 adet futbol to-
punun sahibi olurken; ikinci takıma 25,
üçüncüye 15 ve dördüncü takıma ise 10
adet futbol topu takdim edildi.

“GENÇLERİMİZ, ATATÜRK’ÜN
MEŞALESİNİ GURURLA

TAŞIYORLAR”

Genç sporculara ödüllerini kendi elle-
riyle takdim eden Pamukkale Belediye
Başkanı Ali Rıza Ertemur, törende yap-
tığı konuşmada spora ve gençliğe verdik-
leri önemi vurguladı. 

19 Mayıs'ın tarihi önemine dikkat
çeken Başkan Ertemur, “Bugün, umuda
doğru yolculuğa çıkan ve bağımsızlık
mücadelesi veren bir ulusun asla esir alı-
namayacağının tüm dünyaya ilan edildiği
gündür. Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün
yaktığı o bağımsızlık meşalesini bugün
yeşil sahalarda gururla taşıyan evlatları-
mızla bir arada olmaktan büyük mutluluk
duyuyorum. Denizli Amatör Spor Kulüp-
leri Federasyonu ile iş birliği içinde ger-
çekleştirdiğimiz bu turnuva sadece bir
yarışma değil; dostluğun, kardeşliğin ve
centilmenliğin simgesidir. Geleceğimizin
teminatı olan gençlerimizi yürekten kut-
luyor; turnuvaya katkı sunan tüm kulüp-
lerimize, hakemlerimize ve amatör spor
camiamıza teşekkür ediyorum. Pamuk-
kale Belediyesi olarak her zaman gençle-
rimizin en büyük destekçisi olmaya
devam edeceğiz” dedi. 

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE’DE 19 MAYIS COŞKUSU

YEŞiL SAHALARDA TAÇLANDI 
Pamukkale Belediyesi tarafından 19 Mayıs Atatürk’ü
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında düzenle-
nen futbol turnuvası, nefes kesen final maçlarıyla sona
erdi. Akvadi Futbol Sahası’nda adeta bir spor şölenine
dönüşen turnuvanın ödül törenine katılan Pamukkale
Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, genç sporcuların
şampiyonluk coşkusuna ortak oldu.


